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1. A INFORMACIO DE SEGURETAT

Abans d'instal-lar i utilitzar 'aparell, llegiu detingudament les
instruccions subministrades. El fabricant no es fa responsable
de cap dany o lesio que sigui el resultat d'un Us o una
instal-laci6 incorrectes. Mantingueu sempre les instruccions
en un lloc segur i accessible per a futures consultes.

1.1 Seguretat dels infants i de les persones
vulnerables

» Els nens majors de 8 anys i les persones amb capacitats
fisiques, sensorials 0 mentals reduides 0 manca
d'experiéncia i coneixements poden fer servir aquest
aparell només si estan supervisats o han rebut instruccions
sobre I'us segur de I'aparell i si comprenen els perills als
quals s'exposen. Els infants de menys de 8 anys i les
persones amb discapacitats greus i complexes s'han de
mantenir allunyats de I'aparell, tret que se'ls supervisi
continuament.
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Els nens han d'estar vigilats per a assegurar-vos que no
juguin amb l'aparell .

Manteniu tot I'embalatge lluny dels infants i llenceu-los
correctament.

AVIS: L’aparell i les parts de contacte s’escalfen durant I'Us.
Mantingui allunyats de I'aparell els infants i les mascotes
quan estigui engegat i mentre s’estigui refredant.

Si l'aparell disposa d'un sistema de bloqueig infantil, cal que
I'activeu.

Els infants no han de dur a terme operacions de neteja i
manteniment de I'aparell sense supervisio.

1.2 Seguretat general

Aquest electrodomeéstic només té finalitats culinaries.
Aquest aparell esta dissenyat per a us domestic individual
en interiors.

Aquest aparell es pot utilitzar a oficines, habitacions
d'hotels, habitacions d'hostals, cases rurals i altres
aIIotjaments similars quan aquest Us no superi els nivells
(mitjans) d'Us domestic.

AVIS: L’aparell i les parts de contacte s’escalfen durant I'Us.
Vigileu a I'nora de tocar zones que puguin estar calentes.
AVIS: La cocci6 sense supervisioé en una placa amb greix o
oli pot ser perillosa i pot provocar un incendi.

La preséncia de fum és una indicacié de sobreescalfament.
No utilitzeu mai aigua per apagar el foc causat per la
coccio. Apagueu l'aparell i cobriu les flames amb, per
exemple, una coberta o tapa a prova de foc.

AVIS: No alimenteu I'aparell a través d’un d|sposmu de
commutacié extern, com ara un temporitzador, ni el
connecteu a un circuit que s’encengui o0 apagui regularment
a través d’un servei publlc

PRECAUCIO: Cal supervisar el procés de coccio. Cal
supervisar en tot moment els processos de coccio curts.
AVIS: Perill d’incendi: No deseu objectes sobre les
superficies de coccio.
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No col-loqueu objectes metal-lics, com ara ganivets,
forquilles, culleres i tapes, sobre la superficie de la placa,
perque es podrien escalfar.

No feu servir I'aparell abans d'instal-lar-lo a la seva
estructura integrada.

No feu servir netejadores de vapor per netejar I'aparell.
Després de I'Us, apagueu la placa amb el comandament;
no us refieu només del detector de cassoles.

Si la superficie ceramica de vidre/superficie de vidre esta
esquerdada, apagueu I'aparell i desendolleu el cable
d’alimentacio. Si I'aparell esta connectat al corrent eléctric
amb una caixa de connexid, extraieu el fusible per
desconnectar I'aparell del subministrament eléctric. En
qualsevol dels dos casos, poseu-vos en contacte amb el
centre de servei autoritzat.

Si el cable d’alimentacio es fa malbé, cal que sigui el
fabricant, un servei autoritzat o personal qualificat qui el
substitueixi a fi d’evitar perills.

AVIS: Feu servir exclusivament protectors de fogons
dissenyats pel fabricant de I'aparell o els protectors que
indiqui el fabricant en el manual d’us, o bé els que inclogui
I'aparell. L’'Us de protectors inadequats pot provocar
accidents.

2. INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

2.1 Instal-lacié « Mantingueu la distancia minima en relacio

/\ Avis!

La installacié d’aquest aparell ha d’anar
a carrec d’'una persona qualificada.

/\ Avis!
Risc de lesions o d’espatllar I'aparell.

* Retireu tot 'embalatge de l'aparell.

* No installeu ni utilitzeu aparells que
estiguin avariats.

» Seguiu les instruccions d'instal-lacié
subministrades amb l'aparell.
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amb els altres aparells i unitats.

Vigileu quan moveu l'aparell, ja que pesa
molt. Feu servir sempre guants de
seguretat i calgat tapat.

Protegiu les ranures de la superficie de
I'armari amb un material segellador per
evitar que s'inflin amb la humitat.
Protegiu la part inferior de I'aparell del
vapor d'aigua i la humitat.

No instal-leu I'aparell ni al costat d'una
porta ni a sota d'una finestra. Aixo evitara
que els utensilis de cuina calents puguin
caure de l'aparell si obriu la porta o la
finestra.



Cada aparell porta integrats ventiladors de
refrigeracio a la part inferior.

Si heu instal-lat I'aparell a sobre d'un
calaix:

— No hi emmagatzemeu peces petites o
fulls de paper que puguin ser quedar-
hi encallats ja que podrien fer malbé
els ventiladors o el sistema de
refrigeracio.

— Manteniu una distancia minima de 2
cm entre la part inferior de I'aparell i
els objectes que deseu a l'interior del
calaix.

Retireu els plafons de separacio instal-lats
a l'armari de sota I'aparell.

2.2 Connexio eléctrica

/\ Avis!
Risc d'incendi i descarrega eléctrica.

Totes les connexions eléctriques les ha de
dur a terme un electricista qualificat .
L'aparell s'ha de connectar a una presa de
terra .

Abans de dur a terme qualsevol operacio,
assegureu-vos que I'aparell estigui
desendollat del subministrament eléctric.
Assegureu-vos que els parametres de la
placa de caracteristiques siguin
compatibles amb les caracteristiques
electriques del subministrament eléctric.
Assegureu-vos que I'aparell estigui
instal-lat correctament. Si algun cable
d’alimentacié o endoll esta solt o s’ha
instal-lat incorrectament, el terminal podria
calentar-se excessivament.

Utilitzeu el cable eléctric correcte.

No deixeu que el cable de la xarxa
electrica s’emboliqui.

Assegureu-vos que hi hagi instal-lada una
proteccio contra els xocs.

Utilitzeu la pinga d’alleujament de la tensio
al cable.

Assegureu-vos que I'endoll o el cable
d’alimentacio no estiguin tocant I'aparell
calent ni cap utensili calent quan
connecteu I'aparell a una presa de
corrent.

No feu servir adaptadors de multiples
endolls ni allargadors.

Assegureu-vos de no causar danys a
I'endoll (si escau) o al cable de xarxa.

Poseu-vos en contacte amb el nostre
centre de servei autoritzat o amb un
electricista per canviar un cable de xarxa
danyat.

« Totes les peces que asseguren la
proteccid contra descarregues electriques
de components aillats i amb corrent s'han
de fixar de manera que no es puguin
afluixar sense eines.

* Només connecteu I'endoll a la presa de
corrent al final del procés d'instal-lacio.
Asseguri's que es pugui accedir a I'endoll
després de la instal-lacio.

» Siel sdcol de la presa de corrent esta solt,
no connecti I'endoll.

* No estireu el cable d'alimentacié per
desconnectar l'aparell. Estireu sempre
I'endoll.

*  Empreu només dispositius d'aillament
adequats: disjuntors de proteccio, fusibles
(de tipus cargol que es poden retirar del
suport), dispositius de fuga a terra i
contactors.

« Lainstal-lacié electrica ha d'incorporar un
dispositiu d'aillament que permeti
desconnectar I'aparell de la presa de
corrent en tots els pols. El dispositiu
d'aillament ha de tenir una separacié
minima entre contactes de 3 mm.

2.3 Utilitzacié

/\ Avis!
Risc de lesio, cremades i descarregues

eléctriques.

* No modifiqueu les especificacions
d’aquest aparell.

* Retireu tot I'embalatge, les etiquetes i la
pel-licula protectora (si n’hi ha) abans del
primer Us.

« Comproveu que els orificis de ventilacio
no estiguin bloquejats.

* No deixeu I'aparell desatées durant el
funcionament.

* Apagueu la zona de coccié després de
cada us.

* No poseu coberts ni tapes de paelles a les
zones de coccio, atés que poden escalfar-
se.

* No feu servir I'aparell amb les mans
molles ni quan l'aparell estigui en contacte
amb ['aigua.
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No feu servir I'aparell com a superficie de
treball ni d'emmagatzematge.

Si la superficie de I'aparell esta
esquerdada, desconnecteu
immediatament l'aparell de la font
d'alimentacié. Aixi, evitareu la possibilitat
de descarregues electriques.

Els usuaris amb marcapassos han de
mantenir una distancia minima de 30 cm
de les zones de coccid per induccio quan
I'aparell estigui en funcionament.

Quan col-loqueu aliments en oli calent, pot
esquitxar.

No poseu paper d’alumini ni altres
materials entre la superficie de coccio i els
estris de cuina que feu servir, tret que ho
hagi autoritzat el fabricant de I'aparell.

Feu servir només accessoris recomanats
pel fabricant en aquest aparell.

/\ Avis!
Risc d'incendi i explosio.

Els greixos i I'0li, quan s’escalfen, poden
alliberar vapors inflamables. Mantingueu
les flames o els objectes escalfats
allunyats de greixos i olis quan els utilitzeu
per a cuinar.

Els vapors que allibera I'oli molt calent
poden provocar una combustié
espontania.

L’oli usat, que pot contenir restes
d’aliments, pot causar foc a una
temperatura inferior que I'oli usat per
primera vegada.

No col-loqueu productes inflamables ni
articles humits amb productes inflamables
dins, a prop o damunt de I'aparell.

/\ Avis!
Risc d’espatllar I'aparell.

No poseu estris de cuina calents damunt
del tauler de control.

No colo-loqueu cap paella calenta a la
superficie de vidre del fogo.

No deixeu bullir els recipients sense liquid.
Aneu amb compte de no deixar caure
objectes o estris de cuina sobre I'aparell.
La superficie es pot fer malbé.

No activeu les zones de coccié amb estris
de cuina buits o sense posar-hi cap
recipient.
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Els estris de cuina fabricats amb ferro
colat o amb un fons fet malbé poden
causar ratllades al vidre/vitroceramica.
Aixequeu sempre aquests objectes quan
els hagiu de moure a la superficie de
coccio.

2.4 Cura i neteja

Netegeu I'aparell regularment per evitar la
deterioracio del material de la superficie.
Apagueu l'aparell i deixeu que es refredi
abans de netejar-lo.

No feu servir polvoritzadors ni vapor per
netejar I'aparell.

Netegeu I'aparell amb un drap humit. Feu
servir només detergents neutres. No
utilitzeu productes abrasius, fregalls de
neteja abrasius, dissolvents ni objectes
metal-lics, tret que s’indiqui el contrari.

2.5 Manteniment i reparacio

Per reparar I'aparell, poseu-vos en
contacte amb un centre técnic autoritzat.
Utilitzeu sempre recanvis originals.
Quant a les bombetes incloses amb
aquest producte i les que es venen per
separat: estan dissenyades, o bé per
aguantar condicions fisiques extremes
(temperatura, vibracions, humitat) en
electrodomeéstics, o bé per indicar I'estat
de funcionament de I'aparell. No estan
dissenyades per a qualsevol altre Us i no
son indicades per a la il-luminacio
d'habitacions doméstiques.

2.6 Eliminacio

/\ Avis!
Risc de lesions o ofegament.

Poseu-vos en contacte amb la vostra
autoritat local per saber com eliminar
I'aparell.

Desconnecteu l'aparell de la xarxa
eléctrica.

Talleu el cable d'alimentacio arran de
I'aparell i tireu-lo.



3. INSTAL-LACIO

/\ Avis!
Consulteu els capitols de seguretat.

3.1 Abans de la instal-lacio

Abans d'instal-lar la placa, anoteu la
informaci6 seguent de la placa de
caracteristiques. La placa de caracteristiques
és a la part inferior de la placa.

NUmero de série .......ccoeeeeveveevnnnnn..

3.2 Plaques integrades

Nomeés feu servir plaques integrades després
d'haver muntat la placa en unitats integrades
adequades i superficies de treball que
s'ajustin als estandards.

3.3 Cable de connexid

» La placa se subministra amb un cable.

» Per substituir el cable d'alimentacio fet
malbé, utilitzeu un tipus de
cable: HO5V2V2-F que aguanti una
temperatura de 90 °C o més. Posi’s en
contacte amb el servei autoritzat més
proper. El cable de connexié només el pot
substituir un electricista qualificat.

3.4 Muntatge

Si instal-leu el fogo sota una campana,
consulteu les instruccions d'instal-lacié de la
campana per a la distancia minima entre els
aparells.

Si heu instal-lat I'aparell a sobre d'un calaix,
durant el procés de coccié la placa de
ventilacié pot escalfar els objectes que hi
hagiu desat.

' .
1 Ymin|

i
T g T
[— |
L = I
Vegeu el videotutorial "Com instal-lar la
vostra placa d’'induccio Electrolux -

Instal-lacio al taulell" escrivint el nom complet
que s'indica al grafic seguent.

@ YouTube

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

www.youtube.com/electrolux
www.youtube.com/aeg
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4. DESCRIPCIO DEL PRODUCTE

4.1 Distribucié de la superficie de coccio
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4.2 Distribucié del panell de control
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Feu servir els camps tactils per fer funcionar I'aparell. Les pantalles, els indicadors i els sons

us indiquen les funciones que estan en marxa.

Camp tac- Funcio

til

Comentari

Actiu / Desactivat

H

Per activar i desactivar la placa.

Bloqueig / Dispositiu de segu-
retat infantil

)

Per bloquejar/desbloquejar el panell de control.

Pausa

Per activar i desactivar la funcié.

(-~ )

Indicador del nivell de calor

Per veure la configuracié de la temperatura.

Indicadors del temporitzador
de les zones de cocci6.

&

Per mostrar per a quina zona establiu el temporitzador.

Pantalla del temporitzador

Per mostrar el temps en minuts.

Hob?Hood

~J] o)

[

Per activar i desactivar el mode manual de la funcié.
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Camp tac- Funcioé
til

Comentari

B o ]

Per seleccionar una zona de cocci6.

B +— )

Per augmentar o reduir el temps.

P PowerBoost Per activar la funcio.
- Barra de control Per establir els parametres de temperatura.

4.3 L'indicador del nivell d'escalfor mostra

Pantalla Descripcio

La zona de coccio esta apagada.

@ ) La zona de coccio esta en funcionament.

Pausa esta activat.

@ Escalfament automatic esta activat.

PowerBoost esta activat.

+ digit Hi ha algun problema de funcionament.

E] / E] / C] OptiHeat Control (Indicador de calor residual de 3 passos): continuar la coccié / con-
servar calent / escalfor residual.

Bloqueig / Dispositiu de seguretat infantil esta activat.

Bateria de cuina inadequada o massa petita, o bé no heu col-locat cap peca de bateria
de cuina a la zona de coccid.

[:] Desconnexié automatica esta activat.

/\ Avis!
Consulteu els capitols de seguretat.

5.1 Activacio i desactivacio

Toqueu ® durant un segon per activar o
desactivar la placa.

5.2 Desconnexi6é automatica

Aquesta funcié desconnecta la placa
automaticament si:

» totes les zones de cocci6 estan
desactivades,

* no ajusteu el nivell d'escalfor després
d'activar la placa,

* vesseu o deixeu alguna cosa damunt el
panell de control durant més de 10 segons
(una paella, un drap, etc.). Sona un senyal
acustic i la placa s’apaga. Retireu l'objecte
o netegeu el panell de control.

* la placa s'escalfa massa (per exemple,
quan una paella queda sense liquid a
l'interior). Deixeu refredar la zona de

CATALA 9



coccié abans de tornar a fer servir la
placa.
* no feu servir la bateria de cuina

adequada. El simbol s'ilFluminai la
zona de coccié es desactiva
automaticament després de dos minuts.
* no desactiveu una zona de coccio ni
modifiqueu el nivell d'escalfor. Al cap

d'una estona, apareix ) i la placa es
desactiva.
La relacié entre el nivell d'escalfor i
I'estona que triga la placa a desactivar-se:

Ajustament de I'es- La placa es desacti-

calfor va al cap de
’ 1.3 6 hores

4-7 5 hores

8-9 4 hores
10-14 1,5 hores

5.3 Nivell d'escalfor

Per seleccionar o modificar el nivell
d'escalfor:

Toqueu la barra de control al nivell d'escalfor
que voleu o bé desplaceu el dit per la barra
fins que arribeu al nivell desitjat.

:'-=T13' 8 10

5.4 OptiHeat Control (Indicador de
calor residual de 3 passos)

/\ Avis!

[3 / E] / Q Mentre I'indicador estigui
visible, hi ha perill de cremar-vos amb
I'escalfor residual.

Les zones de coccio per induccio produeixen
I'escalfor necessaria per al procés de coccid i
I'apliquen directament a la part inferior de la
bateria de cuina. La vitroceramica s'escalfa
amb l'escalfor de la bateria.

10 CATALA

Els indicadors apareixen quan una zona de
coccio esta calenta. Els indicadors mostren el
grau d'escalfor residual de les zones de
coccio que esteu fent servir:

[B - continuar cuinant,
E] - mantenir calent,

[:] - calor residual.

També pot aparéixer l'indicador:

* per ales zones de coccio dels costats,
encara que no les feu servir,

* quan es col-loquen estris calents a la zona
de cocci6 freda,

* quan la placa esta desactivada, pero la
zona de coccid encara esta calenta.

L'indicador desapareix quan la zona de
cocci6 s'ha refredat.

5.5 Fer servir les zones de coccio

Col-loqueu les peces de la bateria al centre
de la zona de cocci6 seleccionada. Les
zones de coccié per induccio s'adapten
automaticament a la mida de la base de la
peca de bateria de cuina.

5.6 Escalfament automatic

Utilitzeu la funcid per a aconseguir el nivell
d'escalfor que voleu en menys temps. Quan
estigui activada la funcié, la zona funciona
amb la maxima escalfor al principi, i després
continua funcionant al nivell d'escalfor
desitjat.

@

Per activar la funcio, la zona de coccio
ha de ser freda.

Per activar la funcié d'una zona de

coccio: toqueu P ( apareix). Toqueu de
seguida el nivell d'escalfor que voleu.

Després de 3 segons, s'il-lumina .

Per desactivar la funcié: canvieu el nivell
d’escalfor.

5.7 PowerBoost

Aquesta funcié aporta una poténcia
addicional a les zones de coccid per induccio.
Aquesta funcié es pot activar per a la zona de



coccio per induccio durant un periode de
temps limitat. Després d'aquest periode, la
zona de cocci6 per induccié torna
automaticament al nivell maxim d'escalfor.

®

Consulteu el capitol «Dades tecniques».

Per activar la funcié d'una zona de
coccio: toqueu P . apareix.

Per desactivar la funcié: canvieu el nivell
d’escalfor.

5.8 Temporitzador

* Temporitzador de compte enrere
Podeu utilitzar aquesta funcié per configurar
la durada d'una uUnica sessi6 de coccio.

Primer, establiu el nivell d'escalfor de la zona
de cocci¢ i, tot seguit, seleccioneu la funcio.

Per configurar la zona de

coccioé: toqueu @) repetidament fins que
aparegui l'indicador d'una zona de coccio.

Per activar la funcioé: toqueu + al
temporitzador per configurar el temps (00 -
99 minuts). Quan l'indicador de la zona de
coccié comenga a parpellejar, comenca el
compte enrere.

Per veure el temps restant: toqueu @ per
configurar la zona de cocci6. L'indicador de la
zona de coccié comenga a parpellejar. La
pantalla mostra el temps que queda.

Per canviar el temps: toqueu @ per
configurar la zona de cocci6. Toqueu +o

Per desactivar la funcié: toqueu Q) per
establir la zona de coccio i, llavors,

toqueu —. El temps restant anira baixant fins
a arribar a 00. L'indicador de la zona de
coccio desapareix.

®

Quan acaba el compte enrere, sona un
senyal acustic i 00 parpelleja. La zona de
coccio es desactiva.

Per aturar el so: toqueu .

« CountUp Timer

Podeu fer servir aquesta funcié per controlar
quant de temps esta en funcionament la zona
de coccio.

Per configurar la zona de

coccio: toqueu @) repetidament fins que
aparegui l'indicador d'una zona de coccio.

Per activar la funcié: toqueu = al

temporitzador. uP apareix. Quan l'indicador
de la zona de coccié comenga a parpellejar
lentament, comenga a comptar el temps

transcorregut. La pantalla alterna entre UPjel
temps transcorregut (en minuts).

Per veure quant de temps esta activada la
zona de cocci6: toqueu @) per configurar la
zona de coccid. L'indicador de la zona de
coccio comenga a parpellejar. La pantalla

mostra el temps que ha transcorregut des de
que esta en marxa la zona.

Per desactivar la funcioé: toqueu O

després toqueu + o —. L'indicador de la
zona de cocci6 desapareix.

« Comptaminuts

Podeu fer servir aquesta funcié quan la placa
estigui activada i les zones de coccié no
estiguin en marxa. A la pantalla de nivell

d'escalfor apareix .

Per activar la funcié: toqueu @) i

després + o~ al temporitzador per
configurar el temps. Quan s'acaba el temps,
sona un senyal acustic i 00 parpelleja.

Per aturar el so: toqueu .

@

La funcié no té cap efecte en el
funcionament de les zones de coccio.

5.9 Pausa

Aquesta funcié ajusta totes les zones de
coccidé en funcionament al nivell d'escalfor
més baix.

Quan la funcio esta activada, la resta de
simbols dels comandaments estan
bloquejats.
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La funcié no atura les funcions de
temporitzador.

1. Per activar la funcié: premeu el bot6é Il
apareix. El nivell d’escalfor es redueix a 1.

2. Per desactivar la funcié: premeu || .
Apareix la configuracio d’escalfor anterior.

5.10 Bloqueig

Podeu bloquejar el panell de controls mentre
les zones de coccio estan en marxa. Aixo
evita que es pugui produir un canvi accidental
del nivell d’escalfor.

Primer, ajusteu la temperatura.

Per activar la

funcio: toqueu EI apareix durant 4
segons. El temporitzador roman.

Per desactivar la funcioé: toqueu & S'activa
el nivell d’escalfor anterior.

®

Quan apagueu la placa, també es
desactiva aquesta funcio.

5.11 Dispositiu de seguretat infantil

Aquesta funcio evita que la placa es pugui
utilitzar accidentalment.

Per activar la funcié: activeu la placa

amb (D No seleccioneu cap nivell d’escalfor.
Premeu EI durant 4 segons. Apareix .
Desactiveu la placa amb @

Per desactivar la funcié: activeu la placa
amb . No seleccioneu cap nivell d’escalfor.

Premeu & durant 4 segons. Apareix .
L'indicador desapareix. Desactiveu la placa

amb .
Per anul-lar la funcié només durant una
coccio: activeu la placa . apareix.

Premeu (& durant 4 segons. Configureu el
nivell d’escalfor en 10 segons. Podeu fer
servir la placa. Quan desactiveu la placa amb

@, la funci6 torna a posar-se en marxa.
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5.12 OffSound
Control (Desactivacio i activacié de
sons)

Desactiveu la placa. Premeu ® durant tres
segons. La pantalla s’engega i s’apaga.

Premeu (8 durant tres segons. b9 o

apareix. Toqueu + del temporitzador per
triar una de les opcions seguents:

. - sons apagats

. - sons activats

Per confirmar la seleccio, espereu fins que la
placa es desactivi automaticament.

Quan ajusteu aquesta funcié a I'opcio , se
sentiran els sons només quan:

* toqueu ®

«  Comptaminuts apareix

« Temporitzador de compte enrere apareix

* hagiu posat alguna cosa sobre el tauler de
control.

5.13 Gesti6 d'energia

Si hi ha diverses zones activades i la
poténcia consumida supera el limit de la font
d'alimentacio, aquesta funcio reparteix la
potencia disponible entre totes les zones de
coccid (connectades a la mateixa fase). La
placa controla la configuracié d’escalfor per
protegir els fusibles de la instal-lacié de la
casa.

* Les zones de cocci6 s'agrupen segons la
ubicacié i el nombre de fases de la placa.
Cada fase té una carrega eléctrica
maxima (3700 W). Si la placa arriba al
limit de poténcia maxima disponible en
una fase, la potencia de les zones de
coccio es reduira automaticament.

* Sempre es prioritza el nivell d’escalfor de
I'dltima zona de coccid seleccionada. La
poténcia restant es repartira entre les
zones de coccio préviament activades en
ordre invers al de la seleccio.

» La pantalla del nivell d’escalfor de les
zones reduides canvia entre el nivell
d’escalfor seleccionat inicialment i el nivell
d’escalfor reduit.

« Espereu fins que la pantalla deixi de
parpellejar o reduiu el nivell d’escalfor de
I'tltima zona de cocci6 seleccionada. Les
zones de coccid continuaran funcionant



amb el nivell d’escalfor reduit. Canvieu els
parametres d’escalfor de les zones de
coccié manualment, si cal.
Consulteu la il-lustracio per veure les
possibles combinacions en que es pot
repartir la poténcia entre les zones de coccio.

5.14 Hob?Hood

Es una funcié automatica avangada que
connecta la placa a una campana especial.
Tant la placa com la campana tenen un
communicador de senyals infrarojos. La
velocitat del ventilador s'estableix
automaticament segons el mode seleccionat i
la temperatura de la peca de bateria més
calenta de la placa. També podeu fer
funcionar el ventilador de la placa
manualment.

Modes automatics

®

En la majoria de les campanes, el
sistema remot esta desactivat per
defecte. Activeu-lo abans de fer servir la
funcié. Per a més informacio, vegeu el
manual de l'usuari de la campana.

Control de la funcié automaticament

Per utilitzar la funcid, configureu
automaticament el mode automatic a H1 —
H6. La placa esta ajustada originalment

a H5. La campana reacciona sempre que feu
servir la placa. La placa reconeix la
temperatura de la bateria de cuina
automaticament i ajusta la velocitat del
ventilador.

Llumau- g,;ir)  Fregir?)
tomatic
HO Desactivat Desactivat  Desactivat
H1 Actiu Desactivat  Desactivat
H2 3) Actiu Velocitat de Velocitat de
ventilacié 1 ventilaci6 1
H3 Actiu Desactivat  Velocitat de
ventilacié 1
H4 Actiu Velocitat de Velocitat de
ventilacié 1  ventilacié 1
H5 Actiu Velocitat de Velocitat de
ventilacié 1  ventilacié 2
H6 Actiu Velocitat de Velocitat de
ventilacié 2  ventilacié 3

1) La placa detecta el procés d'ebullicié i activa la velo-
citat del ventilador en funcié del mode automatic.

2) La placa detecta el procés de fregir i activa la veloci-
tat del ventilador en funcié del mode automatic.

3) Aquest mode activa el ventilador i el llum indepen-
dentment de la temperatura.

Canvi del mode automatic

1. Desactiveu la placa.

2. Premeu O durant 3 segons. La pantalla
s'engega i s'apaga.

3. Premeu EI durant 3 segons.
Premeu O diverses vegades fins que

aparegui .

5. Premeu + del temporitzador per
seleccionar un mode automatic.

@

Per fer funcionar la campana
directament, desactiveu el mode
automatic de la funcié en els
comandaments de la campana.
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®

Quan acabeu la coccio i desactiveu la
placa, el ventilador de la campana pot
ser que continui en marxa una estona
més. Després d'una estona, el sistema
desactiva el ventilador automaticament i
evita que pugueu activar accidentalment
el ventilador durant les seglents 30
segons.

Control manual de la velocitat de
ventilacio
També podeu controlar la funcio

manualment. Per fer-ho, premeu = quan la
placa estigui activada. Aixi, desactivareu el
mode automatic de la funcio i podreu
modificar la velocitat de ventilacio

manualment. Si premeu =, augmentareu un
grau la velocitat de ventilacio. Si arribeu a la
velocitat maxima de ventilacio i torneu a

6. CONSELLS

/\ Avis!
Consulteu els capitols de seguretat.

6.1 Bateria de cuina

®

En zones de coccio per induccid, un
camp electromagnétic potent genera
escalfor a la bateria de cuina amb molta
rapidesa.

Feu servir bateria de cuina adequada quan
utilitzeu les zones de coccid per induccid.

» Per evitar el sobreescalfament i millorar el
rendiment de les zones, els estris de cuina
han de ser el més gruixuts i plans
possible.

» Assegureu-vos que les bases dels estris
estan netes i eixutes abans de col-locar-
les al damunt de la superficie de la placa.

* Aneu sempre amb compte de no fer lliscar
ni fregar I'estri de cuina a les vores i
cantonades del vidre o a, ja que la
superficie de vidre podria esquerdar-se o
fer-se malbé.

Material de la bateria de cuina
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prémer =, ajustareu la velocitata O i es
desactivara el ventilador de la campana. Per
activar el ventilador una altra vegada a

velocitat 1, premeu =.

@

Per activar el mode automatic de la
funcié, desactiveu la placa i torneu-la a
activar.

Activacio6 del llum

Podeu configurar la placa perqué activi
automaticament el llum quan activeu la placa.
Per fer-ho, seleccioneu el mode automatic H1
— He6.

@

El llum de la campana s'apaga dos
minuts després de desactivar la placa.

« acceptats: ferro fos, acer, acer esmaltat,
acer inoxidable, base multicapa (amb la
marca correcta del fabricant).

* no acceptats: alumini, coure, llauto, vidre,
ceramica, porcellana.

Una pecga de bateria és adequada per a

una placa d'induccié si:

« |'aigua bull molt rapid en una zona amb
I'ajust de calor maxim.

* unimant estira la part inferior del recipient
de bateria de cuina.

Mides de la bateria de cuina

* Les zones de coccid per induccid
s'adapten automaticament a la mida de la
base de la pega de bateria de cuina.
Col-loqueu els estris de cuina al centre de
la zona de cocci6 seleccionada.

» L'eficiencia de la zona de coccio esta
relacionada amb el diametre de la pega de
bateria de cuina que feu servir. Per a
obtenir una transferencia d’escalfament
optima, feu servir estris de cuina que no
superin el diametre de la zona de coccid
segons les recomanacions. Per
comprovar el diametre recomanat dels
estris de cuina, consulteu "Dades




tecniques" > "Especificacions de les zones
de coccid".

— Els estris de coccié amb un diametre
inferior al minim declarat reben només
una part de la poténcia generada per
la zona de coccid, la qual cosa
provoca un escalfament més lent.

— Tant per raons de seguretat com per
obtenir resultats optims de coccid, no
utilitzeu peces de bateria més grans
que les indicades a I'"Especificacio de
les zones de coccid”. Eviteu mantenir
la bateria de cuina a prop del tauler de
control durant la cocci6. Aixo podria
afectar el funcionament del tauler de
control o activar accidentalment les
funcions de la placa.

®

Vegeu «Dades técniques».

6.2 Sorolls durant el funcionament
Si sentiu:

» soroll de cruixit: I'estri de cuina esta
fabricat amb materials diferents
(construccio tipus sandvitx).

» Xxiulet: feu servir la zona de coccié amb
nivell alt i la bateria de cuina esta
fabricada amb materials diferents
(construccié sandvitx).

« soroll de brunzit: esteu fent servir una
poténcia alta.

« soroll d’espetecs: hi ha commutacions
electriques.

* Xiuxiueig, brunzit: el ventilador esta en
marxa.

Els sorolls sé6n normals i no significa que

hi hagi alguna anomalia de funcionament.

6.3 Oko Timer (Eco temporitzador)

Per estalviar energia, I'escalfador de la zona
de coccid es desactiva abans que soni el
timbre del temporitzador. La diferéncia en el
temps d'operativitat depen del nivell
d'escalfor i de la llargada de la operacio de
coccio.

6.4 Guia de coccié simplificada

La correlacié entre el nivell d'escalfor d'una
zona i el consum eléctric no és lineal. Quan
augmenteu el nivell d'escalfor, no és
proporcional a l'increment del consum
energeétic. Significa que una zona de coccid
amb un nivell d'escalfor mitja fa servir menys
de la meitat de la seva potencia.

@

Les dades de la taula sén orientatives.

Nivell d'escal- Feu servir per a: Temps Consells

for (min)

1 Mantenir els aliments cuits calents quan sigui  Tapeu el recipient.

- necessari

1-3 Salsa holandesa, fondre: mantega, xo- 5 -25 Barregeu de tant en tant.
colata, gelatina.

2-3 Solidificar: truites esponjoses, ous al 10-40 Cuineu amb una tapa posada.
forn.

3-5 Arros bullit i plats a partir de productes 25 - 50 Afegiu com a minim el doble de liquid
lactics, escalfar menjar preparat. que d'arrds, plats a partir de lactics a

la meitat del procés.
5-7 Estofeu verdures, peix, carn. 20-45 Afegiu unes quantes cullerades d'ai-

gua. Comproveu la quantitat d'aigua
durant el procés.
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Nivell d'escal- Feu servir per a:

Temps Consells

for (min)
7-9 Patates al vapor i altres verdures. 20-60 Cobriu el fons de I'olla amb
1-2 cm d'aigua. Comproveu el nivell
d'aigua durant el procés. Mantingueu
I'olla tapada.
7-9 Per coure grans quantitats d'aliments, 60 - 150 Fins a 3 | de liquid més els ingre-
estofats i sopes. dients.
9-12 Sofregit: escalopa, Cordon Bleu de ve- quan sigui Doneu-li la volta quan calgui.
della, costelles, patates emmascara- necessari
des, salsitxes, fetge, roux, ous, creps,
donuts.
12-13 Per sofregir patates ratllades fregides, 5-15 Doneu-li la volta quan calgui.
filets de llom i filets de carn.
14 Bullir aigua, coure pasta, daurar carn (gulash, estofats), fregir patates.
P Bullir grans quantitats d'aigua. PowerBoost esta activat.

6.5 Trucs i consells per a Hob?Hood
Quan feu servir la placa amb la funcio:

» Protegiu el tauler de la placa de la llum
directa.

» No dirigiu llums haldgens al tauler de la
placa.

* No tapeu el tauler de comandaments de la
placa.

» No obstruiu el senyal entre la placa i la
campana d'extraccio (p. ex., amb la ma, el
manec d'un recipient o una olla alta).
Vegeu la imatge.

La campana que es mostra a continuacio

només té finalitats il-lustratives.
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@

Altres aparells de control remot poden
bloguejar el senyal. No utilitzeu aquests
aparells a prop de la placa

mentre Hob?Hood estigui ences.

Campanes d'extraccié amb la

funcié Hob?*Hood

Per veure la gamma completa de campanes
d'extraccié compatibles amb aquesta funcio,
visiteu el nostre lloc web. Les campanes
d'Electrolux compatibles amb aquesta funcié

han d'incloure el simbol =.



7. CURA | NETEJA

/\ Avis!
Consulteu els capitols de seguretat.

7.1 Informacié general

Netegeu la placa després de cada Us.
Feu servir sempre bateria de cuina que
tingui la base neta.

Si la superficie té ratllades o taques
fosques, aixo pot afectar el rendiment de
la placa.

Feu servir un producte de neteja especial
per a plaques.

Utilitzeu sempre una rasqueta
recomanada per a plaques amb superficie
de vidre. Utilitzeu la rasqueta només com
a eina addicional per a netejar el vidre
després de la neteja regular.

/\ Avis!

7.2 Neteja de la placa

Retireu immediatament: els plastics
desfets, el plastic per a embolcallar, la sal,
el sucre i aliments ensucrats, ja que
podrien fer malbé la placa. Aneu amb
compte per evitar cremar-vos. Feu servir
un rascador de plaques especial per a la
superficie de vidre en angle agut i moveu
la fulla per la superficie.

Retireu quan la placa estigui prou
freda: marques de calg, marques d'aigua,
taques de greix i pérdua de brillantor de
peces metal-liques. Netegeu la placa amb
un drap humit i detergent no abrasiu.
Després de netejar la placa de cuina,
eixugueu-la amb un drap suau.

Per a la pérdua de brillantor de peces
metal-liques: feu servir una solucio
d'aigua amb vinagre i netegeu la
superficie de vidre amb un drap.

No utilitzeu ganivets ni altres eines
metal-liques afilades per a netejar la

superficie del vidre.

8. RESOLUCIO DE PROBLEMES

/\ Avis!

Consulteu els capitols de seguretat.

8.1 Que fer si...

Problema

Possible causa

Solucié

La placa no s’engega o no fun-
ciona.

La placa no esta connectada al sub-
ministrament eléctric o esta connec-
tada incorrectament.

Comproveu si la placa esta correcta-
ment connectada al subministrament
electric.

El fusible s'ha fos.

Assegureu-vos que el fusible sigui la
causa del mal funcionament. Si el fusi-
ble salta una vegada darrere l'altra,
poseu-vos en contacte amb un electri-
cista qualificat.

No heu establert el nivell d'escalfor
durant 10 segons.

Torneu a activar la placa i ajusteu I'es-
calfor en menys de 10 segons.

Heu tocat 2 o més simbols alhora.

Toqueu només un simbol.

S’ha posat en Pausa.

Consulteu "Pausa”.
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Problema

Possible causa

Solucié

Hi ha taques d’aigua o greix al tauler
de control.

Netegeu el tauler de control.

Escolteu un xiulet constant.

La connexio eléctrica és incorrecta.

Desconnecteu la placa de la xarxa
electrica. Consulteu un electricista
qualificat perqué comprovi la instal-la-
cio.

Sona un senyal acustic i la placa
s’apaga.

Sona un senyal acustic quan la
placa s’apaga.

Hi ha alguna cosa sobre un o més
Sensors.

Retireu I'objecte dels sensors.

La placa es desactiva.

Col-loqueu alguna cosa damunt el

sensor .

Retireu I'objecte del sensor.

L'indicador d'escalfor residual no
s'il-lumina.

La zona no és calenta perque ha es-
tat encesa durant poc temps o el
sensor s'ha fet malbé.

Si la zona s’ha fet servir prou temps
com per estar calenta, parleu amb un
centre de servei autoritzat.

Hob?Hood no funciona.

Heu tapat el tauler de control.

Traieu I'objecte del tauler de control.

Esteu fent servir un estri de cuina
molt alt que bloqueja el senyal.

Canvieu-lo per un de més baix, feu
servir una altra zona de coccié o feu
anar la placa manualment.

Escalfament automatic no va bé.

Heu fixat I'ajustament d’escalfor ma-
xim.

L’ajustament d’escalfor maxim té la
mateixa poténcia que la funcié.

La zona esta calenta.

Deixeu refredar suficientment la zona.

L'ajustament d’escalfor canvia
entre dos nivells.

S’ha activat la Gestio d'energia.

Consulteu “Us diari”.

El tauler de control esta calent al
tacte.

L’estri de cuina és massa gros o
I'heu posat massa a prop del tauler
de control.

Poseu els estris grossos a les parts
del darrere, si és possible.

No s'escolta cap so quan toqueu
els sensors del tauler.

Els sons estan desactivats.

Activeu els sons. Consulteu “Us diari.

apareix.

El Dispositiu de seguretat infantil o
el Bloqueig funciona.

Consulteu «Us diari».

- apareix.

No hi ha cap estri de cuina a la zo-
na.

Poseu un estri de cuina a la zona.

La peca de bateria de cuina no és
adequada.

Utilitzeu un estri de cuina adequat per
a plaques d'induccié. Vegeu "Con-
sells".

El diametre del fons de I'‘estri de cui-
na és massa petit per a la zona.

Feu servir estris de cuina de les di-
mensiones adequades. Vegeu «Dades
técniques».

i un nimero apareixen.

Hi ha algun error a la placa.

Desactiveu la placa i torneu a activar-

la 30 segons més tard. Si es torna
a il-luminar, desconnecteu la placa del
corrent eléctric. Després de 30 se-
gons, torneu a connectar la placa. Si el
problema persisteix, contacteu amb el
centre de servei autoritzat.
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8.2 Si no trobeu cap solucié...

Si no podeu solucionar el problema, poseu-
vos en contacte amb el vostre distribuidor o
amb un centre de servei autoritzat. Faciliteu
les dades de la placa de caracteristiques.
Faciliteu també el codi de tres lletres de la
ceramica de vidre (el trobareu a un extrem de
la superficie del vidre) i el missatge d'error

9. DADES TECNIQUES

9.1 Placa de caracteristiques

Model LIT8140M

Typ 62 D4A 01 AA
Induccié 7.35 kW
NUm. serie .................
ELECTROLUX

que apareix. Assegureu-vos que heu fet
funcionar la placa correctament. Si no, el
servei d'un técnic o distribuidor no sera
gratuit, encara que us trobeu dins del periode
de garantia. La informacié sobre el periode
de garantia i els centres de servei autoritzats
es troba al llibret de garantia.

PNC 949 599 346 00

220-240V /400 V 2N, 50 - 60 Hz
Fabricat a: Alemanya

7.35 kW

cex

9.2 Especificacio de les zones de coccid

Zona de cuina Poténcia nominal PowerBoost [W] PowerBoost du- Diametre de la

(ajustament de rada maxima bateria de cuina
temperatura ma- [min] [mm]
xima) [W]

Part davantera es- 2300 3200 10 125-210

querra

Part posterior es- 2300 3200 10 125-210

querra

Part davantera dre- 2300 3200 10 125-210

ta

Part posterior dreta 2300 3200 10 125-210

La poténcia de les zones de coccid pot variar
lleugerament de les dades que es mostren a
la taula. Varia en funcié del material i les
mides de la bateria de cuina.

10. EFICIENCIA ENERGETICA

10.1 Informacié del producte

Per a obtenir resultats de coccio optims, feu
servir bateria de cuina que no superi el
diametre que s'indica a la taula.

Identificacié de model

LIT8140M

Tipus de placa

Fogons integrats
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Nombre de zones de coccio

4

Tecnologia de calefaccio Induccié
Diametre de les zones de cocci6 circulars () Part davantera esquerra 21.0 cm
Part posterior esquerra 21.0cm
Part davantera dreta 21.0cm
Part posterior dreta 21.0 cm
Consum energétic per zona de cocci6 (EC electric Part davantera esquerra 179.6 Whi/kg
cooking) Part posterior esquerra 177.0 Whi/kg
Part davantera dreta 188.8 Whikg
Part posterior dreta 177.0 Wh/kg
Consum energétic de la placa (EC electric hob) 180.6 Wh/kg

IEC/EN 60350-2 - Aparells eléctrics de coccio
d'Us domestic - Part 2: Plaques - métodes per
mesurar-ne el rendiment.

Els consums energeétics de l'area de coccio
s'identifiquen amb les marques de les zones
de coccié corresponents.

10.2 Estalvi d’energia

Podeu estalviar energia durant la coccié
diaria si seguiu els consells seglients.

* Quan escalfeu aigua, utilitzeu només la
quantitat que necessiteu.

« Si és possible, poseu sempre les tapes a
la bateria de cuina.

* Col-loqueu els estris de cuina directament
al centre de la zona de coccio.

« Utilitzeu la calor residual per mantenir els
aliments calents o per fondre’ls.

11. QUESTIONS MEDIAMBIENTALS

Recicleu els materials amb el simbol C’:‘)
Dipositeu I'embalatge en contenidors
adequats per al seu posterior reciclatge.
Ajudeu a protegir el medi ambient i la salut
humana i a reciclar les deixalles procedents
d'aparells eléctrics i electronics. No llenceu a
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les escombraries domestiques els aparells

amb el simbol E Porteu el producte a les
instal-lacions de reciclatge locals o poseu-vos
en contacte amb la seva oficina municipal.



Velkommen til Electrolux! Tak, fordi du valgte vores apparat.

fa radgivning, brochurer, fejlfinding, service- og reparationsinformation:
www.electrolux.com/support

Ret til 2endringer uden varsel forbeholdes.
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1. A OM SIKKERHED

Laes brugsanvisningen grundigt, far apparatet installeres og
tages i brug. Producenten patager sig intet ansvar for
eventuelle skader, der er resultatet af forkert installation eller
brug. Opbevar altid brugsanvisningen pa et sikkert og
tilgeengeligt sted til senere opslag.

1.1 Sikkerhed for bern og sarbare personer

« Apparatet ma kun bruges af bgrn fra 8 ar og opefter samt af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller psykisk
funktionsevne, eller som mangler den ngdvendige erfaring
eller viden, hvis de er under opsyn eller er blevet instrueret i
at bruge apparatet pa en sikker made samt forstar de farer,
det indebaerer. Barn under 8 ar og personer med
omfattende og komplekst handicap skal holdes pa afstand
af apparatet, medmindre de overvages konstant.

» Barn skal holdes under opsyn for at sikre, at de ikke leger
med apparatet.
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« Opbevar al emballage utilgeengeligt for bgrn, og bortskaf
det korrekt.

« ADVARSEL: Ovnen og de tilgeengelige dele bliver meget
varme under brug. Lad ikke barn og husdyr komme teet pa
apparatet, mens det er i brug, eller nar det kaler af.

« Hvis apparatet har en bgrnesikring, skal den aktiveres.

« Born ma ikke udfere renggring og vedligeholdelse pa
produktet uden opsyn.

1.2 Generel sikkerhed

 Dette apparat ma kun anvendes til tilberedning af
fgdevarer.

» Dette apparat er beregnet til indendars husholdningsbrug.

 Dette apparat kan bruges pa kontorer, hotelvaerelser, bed &
breakfast-veerelser, stue- og gaestehuse og anden lignende
indkvartering, hvor en sadan brug ikke overstiger
(gennemsnitlig) brugsniveauer i hjemmet.

« ADVARSEL: Ovnen og de tilgeengelige dele bliver meget
varme under brug. Pas pa ikke at rgre varmelegemerne.

« ADVARSEL: Tilberedning uden opsyn pa en kogesektion
med fedt eller olie kan veere farligt og kan resultere i brand.

* Rag er et tegn pa overophedning. Brug aldrig vand til at
slukke madlavningsbranden. Sluk for apparatet, og deek
flammer med f.eks. et brandteeppe eller et lag.

« ADVARSEL: Apparatet ma ikke forsynes gennem en
ekstern kontaktanordning, som f.eks. en timer, eller veere
sluttet til et kredslgb, der regelmaessigt taendes og slukkes
af et forsyningsveerk.

« FORSIGTIG: Tilberedningsprocessen skal overvages En
kortvarig tilberedning skal overvages kontinuerligt.

« ADVARSEL: Fare for brand: Opbevar ikke genstande pa
overfladerne pa kogepladen.

» Laeg ikke metalgenstande som knive, gafler, skeer og
grydelag pa overfladen af kogepladen, da den kan blive
meget varm.

22 DANSK



» Brug ikke apparatet, inden det monteres i den indbyggede

struktur.

* Brug ikke damprenser til at renggre apparatet.

« Efter brug skal der slukkes for kogepladen med
funktionsveelgeren - stol ikke pa gryderegistreringen.

* Hvis glaskeramikken/glasoverfladen er revnet, skal du
slukke for apparatet og afbryde det fra stremnettet. Hvis
apparatet er tilsluttet til ledningsnettet direkte ved hjeelp af
en samledase, skal du fierne sikringen for at afbryde
apparatet fra stramforsyningen. Kontakt i begge tilfeelde det

autoriserede servicecenter.

» Huvis stremledningen er beskadiget, skal den af
sikkerhedsgrunde udskiftes af producenten, det
autoriserede servicecenter eller en tekniker med tilsvarende

kvalifikationer.

« ADVARSEL: Brug kun kogesektionssikringer udformet af
producenten af madlavningsapparatet, eller som er angivet
af producenten af apparatet i brugsanvisningen som
velegnede til brug, eller kogesektionssikringer indbygget i
apparatet. Brug af upassende sikringer kan medfgre uheld.

2. SIKKERHEDSANVISNINGER

2.1 Installation

/\ ADVARSEL!

Apparatet ma kun installeres og tilsluttes
af en sagkyndig.

/\ ADVARSEL!

Risiko for personskade eller
beskadigelse af apparatet.

* Fjern al emballagen.

* Undlad at installere eller bruge et
beskadiget apparat.
Folg installationsvejledningen, der falger
med apparatet.

» Mindsteafstanden til andre apparater og
enheder skal overholdes.

Veer altid forsigtig, nar du flytter apparatet,
da det er tungt. Brug altid
sikkerhedshandsker og lukket fodtgj.
Forsegl snitfladerne med et
teetningsmiddel for at forhindre fugt i at
forarsage ekspansion.
Beskyt apparatets bund mod damp og
fugt.
Montér ikke apparatet ved siden af en dgr
eller under et vindue. Dette for at undga,
at der falder varmt kogegrej ned fra
apparatet, nar deren eller vinduet abnes.
Hvert apparat har kaleblaesere i bunden.
Hvis apparatet installeres over en skuffe:
— Opbevar ikke sma stykker eller ark
papir, som kan blive suget ind, da de
kan gdelaegge kglebleeserne eller
skade kglesystemet.
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— Hold en afstand pa mindst 2 cm
mellem hvidevarens bund og dele,
som opbevares i skuffen.

Fjern eventuelle separationspaneler, som

er monteret i skabet under apparatet.

2.2 El-forbindelse

/\ ADVARSEL!
Risiko for brand og elektrisk stgd.

Alt elektrisk skal tilsluttes af en kvalificeret
elektriker.

Apparatet skal jordes.

Inden harde hvidevarer serviceres, skal du
sgrge for, at de er koblet fra
stremforsyningen.

Serg for, at parametrene pa typeskiltet er
kompatible med nettilslutningens
elektriske maerkeveerdier.

Sorg for, at hvidevaren er installeret
korrekt. En lgs eller forkert netledning eller
stik (hvis relevant) kan gere terminalen for
varm.

Brug den korrekte netledning.
Netledningerne ma ikke veere viklet
sammen.

Sorg for, at der er installeret en
stadbeskyttelse.

Kablet skal forsynes med traekaflastning.
Sarg for, at stremkablet eller stikket (hvis
relevant) ikke far kontakt med den varme
harde hvidevare eller varmt kogegrej, nar
du tilslutter hvidevaren til en kontakt i
neerheden.

Brug ikke multistikadaptere og
forlaengerledninger.

Sorg for ikke at beskadige netstikket (hvis
relevant) eller stremkablet. Kontakt vores
autoriserede servicecenter eller en
elektriker, hvis en beskadiget ledning skal
udskiftes.

Beskyttelsen mod elektrisk stad fra
stromfgrende og isolerede dele skal
fastgeres, sa den ikke kan fjernes uden
veerktg;.

Seet forst netstikket i stikkontakten ved
installationens afslutning. Serg for, at der
er adgang til elstikket efter installationen.
Hvis stikkontakten er lgs, ma du ikke
seette netstikket i.
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Undga at slukke for apparatet ved at
treekke i netledningen. Tag altid selve
netstikket ud af kontakten.

Brug kun korrekte isoleringsenheder:
Gruppeafbrydere, sikringer (sikringer med
skruegevind skal tages ud af fatningen),
fejlstramsrelaeer og kontaktorer.
Apparatets installation skal udfgres med et
isolationsudstyr, sa forbindelsen til
lysnettet kan afbrydes pa alle poler.
Isolationsudstyret skal have en
brydeafstand pa mindst 3 mm.

2.3 Brug

/\ ADVARSEL!

Risiko for personskade, forbreendinger og
elektrisk stad.

Apparatets specifikationer ma ikke
2ndres.

Fjern al emballage, maerkning og
beskyttelsesfilm (hvis relevant) inden
forste brug.

Sgrg for, at ventilationsabningerne ikke er
blokerede.

Lad ikke apparatet veere uden opsyn
under drift.

Saet kogesektionen til "slukket" hver gang
efter brug.

Leeg ikke bestik eller grydelag pa
kogezonerne. De kan blive meget varme.
Betjen ikke apparatet med vade hzender,
eller nar det har kontakt med vand.

Brug ikke apparatet som arbejds- eller
fraseetningsplads.

Hvis overfladen pa apparatet er revnet,
skal du gjeblikkeligt afbryde apparatet fra
strgmforsyningen. Dette for at forhindre
elektrisk stad.

Brugere med en pacemaker skal holde en
afstand pa mindst 30 cm fra
induktionskogezonerne, nar apparatet er i
drift.

Nar du anbringer mad i varm olie, kan det
sprajte.

Brug ikke aluminiumsfolie eller andre
materialer mellem kogesektionen og
kogegrejet, medmindre andet er angivet af
producenten af dette produkt.

Brug kun tilbehar, der anbefales til dette
produkt af producenten.




/\ ADVARSEL!
Risiko for brand og eksplosion.

Fedtstoffer og olie kan frigive breendbare
dampe, nar de opvarmes. Hold flammer
eller opvarmede genstande veek fra
fedtstoffer og olie, nar du tilbereder mad
med dem.

De dampe, som meget varm olie
udsender, kan forarsage selvantendelse.
Brugt olie, der kan indeholde madrester,
kan forarsage brand ved en lavere
temperatur end olie, der bruges forste
gang.

Laeg ikke breendbare produkter eller
genstande, der er vade med braendbare
produkter i neerheden af eller pa
apparatet.

/\ ADVARSEL!
Risiko for beskadigelse af apparatet.

Stil ikke varmt kogegrej pa
betjeningspanelet.

Stil ikke et varmt grydelag pa
kogesektionens glasoverflade.

Lad ikke kogegrejet koge tart.

Pas pa, at der ikke falder genstande eller
kogegrej ned pa kogepladen. Overfladen
kan blive beskadiget.

Teend ikke for kogezonerne med tomt
kogegrej eller uden kogegre;j.

Kogegrej af stgbejerneller med en
beskadiget bund kan forarsage ridser pa
glasset eller glaskeramikken. Lgft altid
disse genstande op, nar du skal flytte dem
pa kogesektionen.

2.4 Vedligeholdelse og renggering

Renggr produktet jeevnligt for at forhindre
forringelse af overfladematerialet.

3. INSTALLATION

» Sluk for produktet, og lad det kgle af inden
rengering.

* Brug ikke vandspray eller damp til at
renggre apparatet.

* Renger produktet med en fugtig, bled
klud. Brug kun neutralt renggringsmiddel.
Brug ikke slibende produkter,
skuresvampe, oplgsningsmidler eller
metalgenstande, medmindre andet er
angivet.

2.5 Service

« Kontakt det autoriserede servicecenter for
at fa repareret apparatet. Brug kun
originale reservedele.

* Vedrgrende lampe(rne) i dette produkt og
reservedelslamper, der seelges separat:
Disse lamper er beregnet til at modsta
ekstreme fysiske forhold i
husholdningsapparater, sasom
temperatur, vibration, fugt, eller er
beregnet til at signalere information om
apparatets driftsstatus. De er ikke
beregnet til at blive brugt i andre
apparater, og de er ikke velegnede til
belysning af rum.

2.6 Bortskaffelse

/\ ADVARSEL!
Risiko for personskade eller kvaelning.

/\ ADVARSEL!

Se kapitlerne om sikkerhed.

» Kontakt din lokale kommune for at fa
oplysninger om, hvordan produktet
bortskaffes pa en korrekt made.

* Tag stikket ud af kontakten.

« Klip netledningen af teet ved apparatet og
bortskaf den.

3.1 Inden installationen

Notér felgende oplysninger fra typeskiltet, for
du installerer kogesektionen: Typeskiltet
sidder i bunden af kogesektionen.

Serienummer ..........ccceeeeeennnnn.n.
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3.2 Indbygningskogesektioner

Brug ferst indbygningskogesektionerne, nar
kogesektionen er samlet i de korrekte
indbygningsenheder og bordplader, der
opfylder kravene.

3.3 Tilslutningskabel

» Kogesektionen leveres med
tilslutningskabel

» For at udskifte det beskadigede
strgamkabel skal du bruge kabeltypen:
HO5V2V2-F som kan modsta en
temperatur pa 90 °C eller hgjere. Kontakt
det autoriserede servicecenter.
Tilslutningskablet ma kun udskiftes af en
kvalificeret elektriker.

3.4 Montering

Hvis du installerer kogepladen under en
emhaette, bedes du se
installationsinstruktionerne til emhaetten for
den minimale afstand mellem apparaterne.
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Hvis apparatet installeres over en skuffe, kan
kogepladens ventilation opvarme de
genstande, der ligger i skuffen, under
madlavningsprocessen.
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Find videovejledningen "Sadan installerer du
din Electrolux-induktionskogesektion -
Topplade" ved at skrive det fulde navn, der er
angivet pa nedenstaende grafik.

uv T b www.youtube.com/electrolux
ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation




4. PRODUKTBESKRIVELSE

4.1 Oversigt over kogepladens overflade
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4.2 Betjeningspanelets layout
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Brug sensorfelterne til at betjene apparatet. Display, kontrollamper og signaler viser de
funktioner, der er i brug.

Sensorfelt Funktion Kommentar
@ Teend / Sluk Teender / slukker for kogesektionen.
E' Las / Bernesikring Laser / laser op for betjeningspanelet.
| | Pause Aktiverer / deaktiverer funktionen.
- Display for varmetrin Visning af varmetrinnet.
- Kogezoneindikatorer for timer  Viser den kogezone, som du har tidsindstillet.
E - Timerdisplay Viser tiden i minutter.
E Hob?Hood Aktiverer/deaktiverer funktionens manuelle tilstand.
E’ @ - Veelger kogezone.
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Sensorfelt Funktion

Kommentar

B +— )

@ger eller mindsker tiden.

P PowerBoost Aktiverer funktionen.
- Betjeningspanel Indstilling af et varmetrin.

4.3 Display for varmetrin

Display Beskrivelse

Kogezonen er slukket.

[Z] ) Kogezonen er taendt.

Pause er i brug.

@ Automatisk opvarmning er i brug.

PowerBoost er i brug.

+1al Der er en funktionsfejl.

[B / [3 / [3 OptiHeat Control (3-trins restvarmeindikator): Tilbereder stadig/holde varm/restvarme.
Las / Bernesikring er i brug.

Uegnet eller for lille kogegrej, eller der star intet kogegrej pa kogezonen.
E] Automatisk slukning er i brug.

5. DAGLIG BRUG

/\ ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

5.1 Aktivering og deaktivering

Tryk pa i 1 sekund for at teende eller
slukke for kogesektionen.
5.2 Automatisk slukning

Funktionen slukker automatisk for
kogesektionen, hvis:

+ alle kogezoner deaktiveres,
» du ikke indstiller varmetrinnet, nar
kogesektionen er aktiveret,
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» du spilder noget, eller laegger noget pa
betjeningspanelet i mere end 10 sekunder
(en gryde/pande, en klud osv.). Der
udsendes et lydsignal, og kogesektionen
slukkes. Fjern genstanden, eller renger
betjeningspanelet.

» kogesektionen bliver for varm (f.eks. nar
sovsegryden koger tgr). Lad kogezonen
kale af, far du bruger kogepladen igen.

* Du bruger forkert kogegrej. Symbolet
vises, og efter 2 minutter slukkes
kogezonen automatisk.

« du behgver ikke deaktivere en kogezone
eller aendre varmetrinnet. Efter et stykke

tid teendes E] og kogesektionen slukkes.




Forholdet mellem varmetrinnet og tiden
efter, at kogesektionen deaktiveres:

Varmetrin Kogesektionen deak-
tiveres efter

’ 1.3 6 timer

4-7 5 timer

8-9 4 timer

10-14 1,5 time

5.3 Varmetrin
Sadan indstilles eller eendres varmetrinnet:

Tryk pa betjeningspanelet ved det korrekte
varmetrin, eller bevaeg din finger langs
betjeningspanelet, indtil du nar det gnskede
varmetrin.

Id o737 5o

_
—

5.4 OptiHeat Control (3-trins
restvarmeindikator)

/\ ADVARSEL!

& / =) / ) Sa leenge kontrollampen er
teendt, er der risiko for forbraending fra
restvarme.

Induktionskogezoner producerer den varme,
der er ngdvendig til madlavningen, i selve
kogegrejets bund. Den keramiske kogeplade
opvarmes af varmen fra kogegrejet.

Kontrollamperne taendes, nar en kogezone er
varm. Kontrollamperne viser niveauet af
restvarme for kogezonerne, du bruger:

() - fortseet madlavning,
E] - holde varm,

[3 - restvarme.

Kontrollampen kan ogsa vises:

+ for de tilstedende kogezoner, selv hvis du
ikke bruger dem,

» nar varmt kogegrej star pa kold kogezone,

* nar kogepladen er slukket, men
kogezonen stadig er varm.

Kontrollampen forsvinder, nar kogezonen er
kolet af.

5.5 Brug af kogezonerne

Seet kogegrejet i midten af den valgte
kogezone. Induktionskogezoner tilpasser sig
automatisk til starrelsen af kogegrejets bund.

5.6 Automatisk opvarmning

Brug funktionen til at opna et gnsket
varmetrin pa kortere tid. Nar funktionen er
slaet til, kgrer kogezonen ved det hgjeste
varmetrin i starten og fortsaetter derefter med
at kgre ved det gnskede varmetrin.

@

For at aktivere funktionen skal
kogezonen veere kold.

Sadan aktiveres funktionen for en

kogezone: Tryk pa P ( teendes). Tryk
derefter straks et gnsket varmetrin. Efter 3

sekunder teendes .

Sadan deaktiveres funktionen: £ndr
varmetrinnet.

5.7 PowerBoost

Funktionen tilfarer ekstra effekt til
induktionszonerne. Funktionen kan aktiveres,
sa den kun fungerer som induktionszone i et
begreenset stykke tid. Nar tiden er gaet, stilles
induktionszonen automatisk tilbage til det
hgjeste varmetrin.

@

Se kapitlet “Tekniske data”.

Sadan aktiveres funktionen for en
kogezone: Tryk pa P . lyser.
Sadan slar du funktionen fra: Skift
varmetrinnet.

5.8 Timer

* Nedtaellingstimer
Du kan bruge denne funktion til at indstille
leengden af en enkelt tilberedning.
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Indstil farst varmetrinnet til kogezonen og
derefter funktionen.

Sadan indstilles kogezonen: Tryk en eller

flere gange pa @ til kontrollampen for en
kogezone vises.

Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa + pa
timeren for at indstille tiden (00 - 99 minutter).
Nar kontrollampen for kogezonen begynder
at blinke, er nedteellingen begyndt.

Sadan vises den resterende tid: Tryk pa O
for at indstille kogezonen. Lampen for
kogezonen begynder at blinke. Displayet
viser resttiden.

Sadan andres tiden: Tryk pa O for at
indstille kogezonen. Tryk pa + eller—.
Sadan slar du funktionen fra: Tryk pa @)
for at indstille kogezonen, og tryk derefter pa

—. Uret teeller ned til 00. Lampen for
kogezonen forsvinder.

®

Nar nedtzellingen ender, udsendes der et
lydsignal, og 00 blinker. Kogezonen
slukkes.

Sadan stoppes lyden: Tryk pa .

* CountUp Timer
Du kan bruge denne funktion til at holde gje
med, hvor leenge kogezonen er teendt.

Sadan indstilles kogezonen: Tryk en eller
flere gange pa @ til kontrollampen for en
kogezone vises.

Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa = pa

timeren. UP vises. Nar kontrollampen for
kogezonen begynder at blinke, er teellingen

begyndt. Displayet skifter mellem uP og den
forlgbne tid (i minutter).

Sadan far du vist, hvor laenge kogezonen

er tendt: Tryk pa @) for at indstille
kogezonen. Lampen for kogezonen begynder
at blinke. Displayet viser, hvor leenge zonen
har veeret teendt.
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Sadan slar du funktionen fra: Tryk pa O og

derefter pa + eller —. Lampen for
kogezonen forsvinder.

*  Minutur

Du kan bruge denne funktion, nar
kogesektionen er taendt, og kogezonerne kan
ikke betjenes. Displayet viser varmetrinnet

r
L

Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa @) og

tryk derefter pa timerens + eller — for at
indstille tiden. Nar tiden er gaet, udsendes
der et lydsignal, og 00 blinker.

Sadan stoppes lyden: Tryk pa .

@

Funktionen pavirker ikke betjeningen af
kogezonerne.

5.9 Pause

Denne funktion indstiller alle kogezoner i brug
til det laveste varmetrin.

Nar funktionen er i drift, er alle andre
symboler pa betjeningspanelerne last.

Funktionen standser ikke timerfunktionen.

1. Aktiver funktionen ved at trykke pa Il

teendes. Varmetrinnet saenkes til 1.
2. Deaktiver funktionen ved at trykke pa

Il
Det forrige varmetrin vises.
5.10 Las

Betjeningspanelet kan lases, mens
kogezonerne er aktive. Det forhindrer
utilsigtet aendring af varmetrinnet.

Indstil forst varmetrinnet.

Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa &,
teendes i 4 sekunder. Timeren forbliver teendt.

Sadan slar du funktionen fra: Tryk pa &.
Det forrige varmetrin aktiveres.

@

Nar du slukker for kogesektionen,
deaktiverer du ogsa denne funktion.




5.11 Bagrnesikring

Funktionen hindrer utilsigtet betjening af
kogesektionen.

Sadan aktiveres funktionen: Taend for
kogesektionen med @. Indstil ikke et
varmetrin. Tryk pa & i 4 sekunder.
teendes. Sluk for kogesektionen med .
Sadan slar du funktionen fra: Teend for
kogesektionen med O. Indstil ikke et
varmetrin. Tryk pa EI i 4 sekunder.
teendes. Sluk for kogesektionen med @.
Sadan tilsidesattes funktionen til en
enkelt tilberedning: Teend for kogesektionen

med ©. (L teendes. Tryk pa & i 4 sekunder.
Indstil varmetrinnet inden 10 sekunder.
Kogesektionen kan betjenes. Nar du teender

for kogesektionen med @ aktiveres
funktionen igen.

5.12 OffSound Control (Deaktivering
og aktivering af lyd)

Sluk for kogesektionen. Tryk pa Ois
sekunder. Displayet teendes og slukkes. Tryk

pa & i 3 sekunder. BY eller 2] taendes. Tryk
pa + pa timeren for at veelge ét af falgende:
. - lyden er slukket

. - lyden er teendt
Vent, indtil kogesektionen slukkes
automatisk, for at bekraefte dit valg.

Nar funktionen er indstillet il , kan du kun
hgre lyd, nar:

du trykker pa ©)

Minutur teeller ned

Nedteellingstimer teeller ned

du anbringer noget pa betjeningspanelet.

5.13 Effektstyring

Hvis flere zoner er aktive, og den brugte
effekt overskrider strembegraensningen,
fordeler denne funktion den tilgeengelige
effekt mellem alle kogezoner (tilsluttet il
samme fase). Kogesektionen styrer
varmeindstillingerne for at beskytte
sikringerne i huset.

« Kogezonerne grupperes efter placering og
antal faser i kogesektionen. Hver fase har
en maksimal elektrisk belastning (3700
W). Hvis kogesektionen nar graensen for
den maksimalt tilgeengelige effekt inden
for én fase, reduceres effekten af
kogezonerne automatisk.

« Varmetrinnet for den valgte kogezone
prioriteres altid. Den resterende effekt
fordeles mellem de tidligere aktiverede
kogezoner i modsat reekkefglge af valg.

* Varmetrinsvisningen af de reducerede
zoner skifter mellem det forste valgte
varmetrin og den reducerede varmetrin.

« Vent, indtil displayet holder op med at
blinke eller reducerer varmetrinnet for den
valgte kogezone. Kogezonerne fortseetter
med at kare med det reducerede
varmetrin. Skift om ngdvendigt varmetrin
for kogezonerne manuelt.

Se illustrationen for mulige kombinationer,

hvor effekten kan fordeles mellem

kogezonerne.

5.14 Hob?’Hood

Det er en avanceret automatisk funktion, som
forbinder kogesektionen til en seerlig
emhaette. Bade kogesektionen og emhaetten
har en infrargd signalkommunikator.
Blzeserens hastighed defineres automatisk pa
basis af indstilling og temperatur pa det
varmeste kogegrej pa kogesektionen. Du kan
ogsa betjene blaeseren manuelt fra
kogesektionen.
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Pa de fleste emhaetter er
fiernbetjeningssystemet som standard
slaet fra. Aktiver det, fgr du bruger
funktionen. Fa flere oplysninger i
vejledningen til emhaetten.

4. Tryk D pa et par gange, indtil
teendes.

5. Tryk + pa timeren for at vaelge en
automatisk tilstand.

Automatisk betjening af funktionen

For at betjene funktionen skal den
automatiske tilstand indstilles til H1 — H6.
Kogesektionen er oprindeligt indstillet til H5.
Emhezetten reagerer, nar du betjener
kogesektionen. Kogesektionen registrerer
automatisk kogegrejets temperatur og
justerer blaeserens hastighed.

Automatiske tilstande

@

For at betjene emhaetten direkte pa
emheettepanelet skal du deaktivere den
automatiske tilstand af funktionen.

@

Nar du afslutter tilberedningen og slukker
for kogesektionen, kan
emhaetteblaeseren stadigvaek vaere teendt
i et vist stykke tid. Efter denne tid
deaktiverer systemet automatisk
blaeseren og forhindrer en utilsigtet
aktivering af bleeseren i de naeste 30
sekunder.

Automa- Kog- Steg-
tisk pe- ning1) ningz)
lysning
HO Fra Fra Fra
HA1 Til Fra Fra
H2 3) Til Bleeserha-  Blaeserha-
stighed 1 stighed 1
H3 Til Fra Bleeserha-
stighed 1
H4 Til Blaeserha-  Bleeserha-
stighed 1 stighed 1
H5 Til Bleeserha-  Bleeserha-
stighed 1 stighed 2
H6 Til Blaeserha-  Bleeserha-
stighed 2 stighed 3

1) Kogesektionen registrerer kogeprocessen og slar
blaeserhastigheden til i overensstemmelse med den
automatiske tilstand.

2) Kogesektionen registrerer stegeprocessen og slar
blaeserhastigheden til i overensstemmelse med den
automatiske tilstand.

3) Denne tilstand aktiverer bleeseren og lyset og af-
haenger ikke af temperaturen.

AEndring af automatisk tilstand

1. Sluk for kogesektionen.

2. Tryk pa ® i 3 sekunder. Displayet
teendes og slukkes.

3. Tryk pa & 3 sekunder.
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Manuel betjening af blaserhastigheden
Du kan ogsa betjene funktionen manuelt. Det

geres ved at trykke pa =, nar kogepladen er
teendt. Dette deaktiverer den automatiske
betjening af funktionen og giver dig mulighed
for at eendre bleeserhastigheden manuelt. Nar

du trykker pa E haeves bleeserhastigheden
med et trin. Nar du nar et intensivt niveau og
trykker pa = igen, indstiller du
blaeserhastigheden til 0, hvilket deaktiverer

emheaetteblaeseren. Berar = for at starte
blaeseren igen med bleeserhastighed.

@

Sluk og teend igen for kogesektionen for
at aktivere funktionens automatiske
betjening.

Aktivering af lyset

Du kan indstille kogesektionen til automatisk
at teende lyset, nar du aktiverer
kogesektionen. Det geres ved at indstille den
automatiske tilstand til H1 — H6.

@

Lyset pa emhzetten slukkes 2 minutter
efter, at kogesektionen er slukket.




6. RAD OG TIP

/\ ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

6.1 Kogegrej

®

Da induktionskogezoner har et steerkt
elektromagnetisk felt, skabes der hurtigt
varme i kogegrejet.

Brug induktionskogezonerne med egnet
kogegrej.

» For at forhindre overophedning og
forbedre zonernes ydeevne skal
kogegrejet veere sa tykt og fladt som
muligt.

» Sgrg for, at pandens bund er ren og ter,
inden den placeres pa kogepladens
overflade.

» Pas altid pa med ikke at skubbe eller
gnide kogegrejet mod glassets kanter og
hjerner, da dette kan knaekke eller
beskadige glasoverfladen.

Kogegrejets materiale

» Korrekt: stebejern, stal, emaljeret stal,
rustfrit stél, sandwichbund (med en korrekt
meerkning fra producenten).

» lkke korrekt: aluminium, kobber,
messing, glas, keramik, porcelaen.

Kogegrej er egnet til

induktionskogeplader, hvis:

+ vand hurtigt kommer i kog pa en zone, der
star pa det hgjeste varmetrin.

* en magnet tiltreekkes af bunden af
kogegrejet.

Kogegrejets mal

* Induktionskogezoner tilpasser sig
automatisk til starrelsen af kogegrejets
bund. Seet kogegrejet i midten af den
valgte kogezone.

» Kogezonens effektivitet er relateret til
kogegrejets diameter. For at sikre optimal
varmeoverfgrsel skal du bruge kogegrej
med en diameter, der svarer til starrelsen
pa en given kogezone — hverken stgrre
eller mindre end det anbefalede.

Se “Tekniske data” > “Specifikation af

kogezoner” for at kontrollere kogegrejets
anbefalede diameter.

— Kogegrej med en diameter, som er
mindre end det oplyste minimum,
modtager kun en del af den effekt,
kogezonen skaber, hvilket resulterer i
langsommere opvarmning.

— Af hensyn til sikkerheden og de
optimale madlavningsresultater ma
der ikke bruges stgrre kogegrej end
angivet i “Specifikation af kogezoner”.
Undga at stille kogegrejet teet pa
betjeningspanelet under
tilberedningen. Det kan pavirke
betjeningspanelet eller aktivere
kogepladens funktioner ved et uheld.

@

Se under “Tekniske data”.

6.2 Lyde ved brug
Hvis du kan hgre:

» knitrende lyd: kogegrej bestar af
forskellige materialer (en
sandwichstruktur).

» flgjtelyd: du bruger en kogezone pa et hgjt
effektniveau, og kogegrejet bestar af flere
materialer (en sandwichstruktur).

* brummen: du bruger et hgijt effektniveau.

« kliklyde: der opstar elektrisk omskiftning.

* hvislen, summen: blaeseren karer.

Lydene er normale og betyder ikke, at der

er noget galt.

6.3 Oko Timer (Eco-timer)

For at spare energi bar kogezonens
varmelegeme slukkes, far minuturet lyder.
Forskellen i betjeningstiden afhaenger af det
indstillede varmetrin og varigheden af
tilberedningen.

6.4 Forenklet
tilberedningsvejledning

Sammenhangen mellem en zones
varmeindstilling og dens stremforbrug er ikke
linezer. Nar du @ger varmetrinnet, er det ikke
proportionelt med forggelsen af kogezonens
streamforbrug. Det betyder, at en kogezone pa
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middel varmetrin bruger under halvdelen af
dens effekt. @

Data i tabellen er kun vejledende.

Varmeindstil-  Brug til at: Tid Rad

linger (min.)

-1 Hold tilberedt mad varm. efter be- Leeg lag pa kogegrejet.

hov

1-3 Hollandaise sauce, smelt: smear, cho- 5-25 Rer rundt en gang imellem.

kolade, husblas.

2-3 Tilbered: luftige omeletter, spejlaeg. 10 - 40 Tilbered med lag.

3-5 Smakogning af ris- og meelkebaserede 25 - 50 Tilsaet mindst dobbelt sa meget veeske

retter, opvarmning af feerdigretter. som ris, rer rundt i maelkebaserede
retter halvvejs i tilberedningen.

5-7 Lav stuvede grgntsager, fisk, kad. 20-45 Tilsaet et par spiseskefulde vand. Kon-
trollér vandmaengden under proces-
sen.

7-9 Damp kartofler og andre grgntsager. 20-60 Deek bunden af gryden med 1-2 cm

vand. Kontrollér vandniveauet under
processen. Lad laget sidde pa gryden.

7-9 Tilbered starre maengder mad, sam- 60 - 150 Op til 3 | veeske plus ingredienser.
menkogte retter og supper.

9-12 Let stegning: schnitzler, cordon bleu efter be- Vend efter behov.
(kalvekad), koteletter, frikadeller, pgl-  hov

ser, lever, opbagte saucer, ag, pande-
kager, ableskiver.

12-13 Kraftig stegning, brasede kartofler, 5-15 Vend efter behov.
tournedos, steaks.

14 Kogning af vand, pasta, bruning af ked (gullasch, grydesteg), friturekogning af pommes fri-
tes.

P Kog store maengder vand. PowerBoost er aktiveret.

6.5 Rad og tips til Hob*Hood

Gor fglgende, nar du betjener kogesektionen
med funktionen:

» Beskyt emheettepanelet mod direkte
sollys.

* Undga at rette halogenlys mod
emheettepanelet.

» Tildek ikke kogepladens betjeningspanel.

» Afbryd ikke signalet mellem kogesektionen
og emhaetten (f.eks. med handen, et
handtag til kogegrejet eller en hgj gryde).
Se billedet.

Emhaetten, der er vist herunder, er kun til

illustrationsformal.
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Andre fiernbetjente produkter kan blokere
signalet. Brug ikke sadanne produkter i
neerheden af kogesektionen, mens
Hob?Hood er teendt.

Emhatter med Hob?Hood-funktion
For at finde det fulde sortiment af emhaetter,
der fungerer med denne funktion, henvises til

vores forbrugerwebsite. Electrolux emheetter,
der fungerer med denne funktion, skal have

symbolet =

7. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGYRING

/\ ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

7.1 Generelle oplysninger

* Renggr kogepladen efter hver brug.

» Brug altid kogegrej med en ren bund.

» Ridser eller mgrke pletter pa overfladen
har ingen betydning for, hvordan
kogepladen fungerer.

* Brug et specielt renggringsmiddel til
overfladen pa kogepladen.

» Brug altid en skraber, der anbefales til
kogeplader med glasoverflade. Brug kun
skraberen som et ekstra veerktgj til
renggring af glasset efter
standardrenggringsproceduren.

/\ ADVARSEL!

Brug ikke knive eller andre skarpe
metalredskaber til at renggre
glasoverfladen.

8. FEJLFINDING

/\ ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

8.1 Hvad gor jeg, hvis ...

7.2 Rengering af

» Fjern straks: smeltet plastik, plastfolie,
salt, sukker og mad med sukker, da det
ellers kan beskadige kogesektionen. Vaer
forsigtig og undga forbraendinger. Brug en
speciel kogepladeskraber pa
glasoverfladen i en spids vinkel og bevaeg
bladet hen over overfladen.

* Fjern nar kogesektionen er
tilstreekkeligt afkelet: kalkringe,
vandringe, fedtpletter, metallisk
misfarvning. Renggr kogesektionen med
en fugtig klud og et ikke-slibende
opvaskemiddel. Tgr kogesektionen af med
en blgd klud efter renggring.

* Fjern skinnende metallisk misfarvning:
Brug en oplgsning af vand med eddike og
rengar glasoverfladen med en klud.

Problem Mulig arsag Afhjaelpning
Kogesektionen kan ikke teendes ~ Kogesektionen er ikke tilsluttet en Kontrollér, om kogesektionen er tilslut-
eller betjenes. stremforsyning, eller ogsa er den til- tet korrekt til lysnettet.

sluttet forkert.
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Problem

Mulig arsag

Afhjaelpning

Sikringen er sprunget.

Kontrollér, om sikringen er arsagen til
fejlen. Kontakt en autoriseret elektri-
ker, hvis sikringen springer flere gange
i traek.

Du indstillede ikke varmen i 10 se-
kunder.

Teend for kogesektionen igen, og ind-
stil varmetrinnet pa under 10 sekun-
der.

Du har rert ved to eller flere sensor-
felter samtidigt.

Bergr kun ét sensorfelt.

Pause er teendt.

Se "Pause".

Der er vand eller fedtsteenk pa betje-
ningspanelet.

Rengar betjeningspanelet.

Du kan hgre en konstant biplyd.

Den elektriske tilslutning er forkert.

Kobl kogesektionen fra stremforsynin-
gen. Bed en autoriseret elektriker om
at kontrollere installationen.

Der udsendes et lydsignal, og ko-
gesektionen slukkes.

Der udsendes et lydsignal, nar
kogesektionen slukkes.

Du har lagt noget pa et eller flere
sensorfelter.

Fjern genstanden fra sensorfelterne.

Kogesektionen slukkes.

Du har lagt noget pa sensorfeltet

0]

Fjern genstanden fra sensorfeltet.

Restvarmeindikator teender ikke.

Kogezonen er ikke varm, fordi den
kun har veeret taendt i kort tid, eller
0gsa er sensoren beskadiget.

Kontakt et autoriseret servicecenter,
hvis zonen har veeret i drift tilstraekke-
ligt laenge til at veere varm.

Hob?Hood virker ikke.

Betjeningspanelet er daekket.

Fjern genstanden fra betjeningspane-
let.

Du bruger en meget hgj gryde, som
blokerer for signalet.

Brug en mindre gryde, skift kogezone,
eller betjen emhaetten manuelt.

Automatisk opvarmning virker ik-
ke.

Det hgjeste varmetrin er indstillet.

Det hgjeste varmetrin har samme ef-
fekt som funktionen.

Zonen er varm.

Sarg for, at zonen afkgles tilstraekke-
ligt.

Varmetrinnet skifter mellem to
forskellige trin.

Effektstyring er teendt.

Se “Daglig brug”.

Betjeningspanelet bliver meget
varmt at rgre ved.

Kogegrejet er for stort, eller du an-
bringer det for taet pa betjeningspa-
nelet.

Saet om muligt stort kogegrej pa de ba-
geste kogezoner.

Der afgives ingen lyd, nar der
trykkes pa tasterne.

Lydene er slaet fra.

Aktivering af lydene. Se “Daglig brug”.

teendes.

Bornesikring eller Las er aktiveret.

Se “Daglig brug”.

teendes.

Der star ikke noget kogegrej pa zo-
nen.

Seet kogegrej pa zonen.
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Problem Mulig arsag

Afhjaelpning

Der er brugt forkert kogegrej.

Brug kogegrej, der er egnet til indukti-
onskogeplader. Se “Rad og tips”.

Diameteren pa kogegrejets bund er

for lille for zonen.

Brug kogegrej med korrekt starrelse.
Se under “Tekniske data”.

og et tal lyser.

Der er en fejl i kogesektionen.

Sluk for kogesektionen, og teend den

igen efter 30 sekunder. Hvis teen-
des igen, skal kogesektionen afbrydes
fra stramforsyningen. Tilslut kogesekti-
onen igen efter 30 sekunder. Tal med
et autoriseret servicecenter, hvis pro-
blemet fortsaetter.

8.2 Hvis du ikke kan lgse
problemet ...

Kontakt din forhandler eller et autoriseret
servicecenter, hvis du ikke selv kan lgse
problemet. Oplys specifikationerne pa
typeskiltet. Oplys desuden den trecifrede
kode pa glaskeramikken (der star i hjgrnet af

9. TEKNISKE DATA
9.1 Typeskilt

Model LIT8140M
Type 62 D4A 01 AA
Induktion 7.35 kW
Serienr. ....ccccee...
ELECTROLUX

9.2 Specifikation for kogezoner

glaspladen) og den fejlmeddelelse, der vises.
Kontrollér, at du har betjent kogesektionen
korrekt. Hvis fejlen skyldes forkert betjening,
er et teknikerbesgag ikke gratis, heller ikke i
garantiperioden. Oplysninger om
garantiperiode og autoriserede servicecentre
fremgar af garantihaeftet.

PNC 949 599 346 00

220 -240V/400V 2N, 50 - 60 Hz
Fremstillet i: Tyskland

7.35 kW

cex

Kogezone Nominel effekt PowerBoost [W] PowerBoost Kogegrejets dia-
(maks. varmetrin) maksimal varig- meter [mm)]
[W] hed [min]

Forreste venstre 2300 3200 10 125-210

Bageste venstre 2300 3200 10 125-210

Forreste hgjre 2300 3200 10 125-210

Bageste hgjre 2300 3200 10 125-210

Effekten af kogezonen kan variere i mindre
intervaller fra data i tabellen. Det skifter med
kogegrejets materiale og mal.

Til optimale madlavningsresultater bgr du
ikke bruge kogegrej, der er stgrre end
diameteren i tabellen.
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10. ENERGIEFFEKTIV
10.1 Produktoplysninger

Identifikation af model LIT8140M
Type kogesektion Indbygget kogesektion
Antal kogezoner 4
Opvarmningsteknologi Induktion
Diameter af runde kogezoner () Forreste venstre 21.0cm
Bageste venstre 21.0cm
Forreste hgjre 21.0cm
Bageste hgjre 21.0cm
Energiforbrug per kogezone (EC electric cooking) Forreste venstre 179.6 Whi/kg
Bageste venstre 177.0 Whi/kg
Forreste hgjre 188.8 Wh/kg
Bageste hgjre 177.0 Whi/kg
Kogesektionens energiforbrug (EC electric hob) 180.6 Wh/kg

IEC / EN 60350-2 — Elektroniske

husholdningsapparater til madlavning — Del 2:

Kogesektioner — Metoder til maling af
ydeevne.

Energimalingerne, som referer til
kogeomradet, identificeres ved
markeringerne for de respektive kogezoner.

10.2 Energibesparelse

Du kan spare energi ved madlavning i
hverdagen, hvis du felger nedenstaende rad.

11. MILUGHENSYN

Genbrug materialer med symbolet C/:l)
Anbring emballagematerialet i passende
beholdere til genbrug. Hjeelp med at beskytte
miljget og menneskelig sundhed samt at
genbruge affald af elektriske og elektroniske
apparater. Kasser ikke apparater, der er

38 DANSK

* Nar du opvarmer vand, bgr du kun bruge
den ngdvendige maengde.

» Kom altid l1ag pa kogegrejet, hvis det er
muligt.

« Seet kogegrejet direkte i midten af
kogezonen.

¢ Brug restvarmen til at holde maden varm
eller til at smelte mad.

meerket med symbolet E sammen med
husholdningsaffaldet. Lever produktet tilbage
til din lokale genbrugsplads eller kontakt din
kommune.



Welkom bij Electrolux! Hartelijk dank dat je voor onze apparatuur
hebt gekozen.
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www.electrolux.com/support
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1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie
en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor verwondingen of schade die voortvloeit
uit de onjuiste installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de
instructies altijd op een veilige, toegankelijke plek voor
toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare personen

 Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en door mensen met een beperkt lichamelijk,
zintuiglijk of verstandelijk vermogen of een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van
het apparaat en indien zij de gevaren begrijpen. Kinderen
jonger dan 8 jaar en personen met zware en complexe
beperkingen dienen altijd uit de buurt van het apparaat te
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worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder toezicht
staan.

Houd toezicht op kinderen, om te voorkomen dat zij gaan
spelen met het apparaat.

Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en gooi het
op passende wijze weg.

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. Houd
kinderen en huisdieren uit de buurt van het apparaat tijdens
het gebruik en bij het afkoelen.

Als het apparaat is voorzien van een kinderslot, dient dit te
worden geactiveerd.

Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.

1.2 Algemene veiligheid

Dit apparaat is uitsluitend bestemd om mee te koken.

Dit apparaat is bedoeld voor binnenshuis huishoudelijk
gebruik.

Dit apparaat kan worden gebruikt in kantoren, hotelkamers,
bed & breakfast-kamers, boerderijgasthuizen en andere
soortgelijke accommodaties waar dergelijk gebruik de
(gemiddelde) huishoudelijke gebruiksniveaus niet
overschrijdt.

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. U dient
te voorkomen de verwarmingselementen aan te raken.
WAARSCHUWING: Onbewaakt koken op een kookplaat
met vet of olie kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden.

Rook is een indicatie van oververhitting. Gebruik nooit
water om het kookvuur te blussen. Schakel het apparaat uit
en bedek de vlammen met bijv. een branddeken of deksel.
WAARSCHUWING: Het apparaat mag niet van stroom
worden voorzien door een extern schakelapparaat, zoals
een tijdklok, of aangesloten worden op een circuit dat door
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het elektriciteitsbedrijf regelmatig aan en uit wordt
geschakeld.

OPGELET: Tijdens het kookproces moet u in de buurt
blijven Een kort kookproces moet voortdurend bewaakt
worden.

WAARSCHUWING: Brandgevaar: Bewaar geen
voorwerpen op de kookoppervlakken.

Metalen voorwerpen, zoals messen, vorken, lepels en
deksels mogen niet op het oppervlak van de kookplaat
worden geplaatst, aangezien ze heet kunnen worden.
Gebruik het apparaat niet voordat u het in de ingebouwde
constructie installeert.

Gebruik geen stoomreiniger om het apparaat schoon te
maken.

Schakel het kookplaatelement na elk gebruik uit met de
bedieningstoetsen. Vertrouw niet op de pandetector.

Als de glaskeramische / glazen oppervlakte gebarsten is,
schakel het apparaat dan uit en trek de stekker uit het
stopcontact. In het geval het apparaat rechtstreeks op de
stroom is aangesloten met een aansluitdoos, verwijdert u
de zekering om het apparaat van de stroom te halen. Neem
altijd contact op met de erkende servicedienst.

Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, een erkende service of
vergelijkbaar gekwalificeerde personen om gevaar te
voorkomen.

WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers
die door de fabrikant van het kookapparaat zijn ontworpen
of door de fabrikant van het apparaat in de
gebruiksinstructies als geschikt zijn aangegeven of
kookplaatbeschermers die in het apparaat zijn
geintegreerd. Het gebruik van ongeschikte
kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.
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2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Installeren

2.2 Elektrische aansluiting

/\ WAARSCHUWING!

Alleen een erkende installatietechnicus
mag dit apparaat installeren.

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor brand en elektrische
schokken.

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel of schade aan het
apparaat.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Volg de installatie-instructies die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Houd de minimumafstand naar andere

apparaten en units in acht.

Pas altijd op bij verplaatsing van het

apparaat, want het is zwaar. Gebruik altijd

veiligheidshandschoenen en gesloten
schoeisel.

Dicht de oppervlakken af met kit om te

voorkomen dat ze gaan opzetten door
vocht.

Bescherm de bodem van het apparaat

tegen stoom en vocht.

Installeer het apparaat niet naast een deur

of onder een raam. Dit voorkomt dat heet
kookgerei van het apparaat valt als de
deur of het raam wordt geopend.

Elk apparaat heeft koelventilatoren op de

bodem.

Als het apparaat gemonteerd wordt boven
een lade:

— Leg geen kleine dingen of papier
dewelke kunnen binnengezogen
worden, omdat ze de koelventilatoren
kunnen beschadigen of het
koelsysteem kunnen belemmeren.

— Houd een minimumafstand van 2 cm
tussen de bodem van het apparaat en
de voorwerpen die u in de lade
opbergt.

Verwijder de afscheidingspanelen die in
de kast onder het apparaat zijn
geinstalleerd.
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Alle elektrische aansluitingen moeten
worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien.

, moet het apparaat geaard worden.
Verzeker jezelf ervan dat de stekker uit
het stopcontact is getrokken, voordat je
welke werkzaamheden dan ook uitvoert.
Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.
Controleer of het apparaat correct
geinstalleerd is. Losse en onjuiste
stroomkabels of stekkers (indien van
toepassing) kunnen ertoe leiden dat de
contactklem te heet wordt.

Gebruik het juiste netsnoer.

Zorg dat de stroomkabel niet verstrikt
raakt.

Controleer of er een aardlekschakelaar is
geinstalleerd.

Gebruik de trekontlastingsklem op de
kabel.

Zorg ervoor dat de stroomkabel of stekker
(indien van toepassing) het hete apparaat
of heet kookgerei niet aanraakt als je het
apparaat op een nabijgelegen contactdoos
aansluit.

Gebruik geen adapters met meerdere
stekkers en verlengkabels.

Zorg ervoor dat je de stekker (indien van
toepassing) of het netsnoer niet
beschadigt. Neem contact op met ons
erkende servicecentrum of een elektricien
om een beschadigde stroomkabel te
vervangen.

De schokbescherming van delen onder
stroom en geisoleerde delen moet op zo'n
manier worden bevestigd dat het niet
zonder gereedschap kan worden
verplaatst.

Steek de stekker pas in het stopcontact
als de installatie is voltooid. Zorg ervoor
dat het netsnoer na installatie bereikbaar
is.




» Als het stopcontact los zit, mag u de
stekker niet in het stopcontact steken.

» Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd aan
de stekker.

» Gebruik enkel correcte
isolatievoorzieningen:
stroomonderbrekers, zekeringen
(schroefzekeringen moeten uit de houder
worden verwijderd), aardlekschakelaars
en contactgevers.

» De elektrische installatie moet een
isolatieapparaat bevatten waardoor het
apparaat volledig van het lichtnet
afgesloten kan worden. Het
isolatieapparaat moet een contactopening
hebben met een minimale breedte van 3
mm.

2.3 Gebruik

/N WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel, brandwonden of
elektrische schokken.

» De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

» Verwijder voor het eerste gebruik alle
verpakkingsmaterialen, etiketten en
beschermfolie (indien van toepassing).

» Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
niet geblokkeerd worden.

» Laat het apparaat tijdens de werking niet
onbeheerd achter.

» Zet de kookzone op "uit" na ieder gebruik.

+ Plaats geen bestek of deksels van
steelpannen op de kookzones. Ze kunnen
heet worden.

* Gebruik het apparaat niet met natte
handen of als het contact maakt met
water.

» Gebruik het apparaat niet als werkblad of
als opslagoppervlak.

» Als het oppervlak van het apparaat
gebarsten is, koppel het apparaat dan
onmiddellijk los van de stroomtoevoer. Dit
dient om een elektrische schok te
voorkomen.

» Gebruikers met een pacemaker moeten
een afstand van minimaal 30 cm
aanhouden tot de inductiekookzones als
het apparaat in werking is.

Als u voedsel in hete olie plaatst, kan het
spatten.

Gebruik geen aluminiumfolie of andere
materialen tussen het kookoppervlak en
het kookgerei, tenzij anders aangegeven
door de fabrikant van dit apparaat.
Gebruik alleen accessoires die door de
fabrikant voor dit apparaat worden
aanbevolen.

/\ WAARSCHUWING!
Risico op brand en explosie.

Wanneer ze verwarmd worden, kunnen
vetten en olién ontvlambare dampen
afgeven. Houd open vuur of verwarmde
voorwerpen uit de buurt van vetten en
olién wanneer u ermee kookt.

De dampen die boven erg hete olie
ontstaan kunnen spontaan ontbranden.
Gebruikte olie, die voedselresten kan
bevatten, kan ontbranden bij een lagere
temperatuur dan olie die voor de eerste
keer wordt gebruikt.

Plaats geen ontvlambare producten of
artikelen die vochtig zijn met ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

/\ WAARSCHUWING!
Risico op schade aan het apparaat.

Laat geen heet kookgerei op het
bedieningspaneel staan.

Leg geen hete deksel op het glazen
oppervlak van de kookplaat.

Laat kookgerei niet droogkoken.

Zorg ervoor dat je geen voorwerpen of
kookgerei op het apparaat laat vallen. Het
oppervlak kan beschadigd raken.
Schakel de kookzones niet terwijl er leeg
kookgerei of geen kookgerei op geplaatst
is.

Kookgerei gemaakt van gietijzer of met
een beschadigde bodem kan krassen op
het glas/glaskeramiek veroorzaken. Til
deze voorwerpen altijd op als je ze op de
kookplaat moet verplaatsen.

2.4 Onderhoud en reiniging

Reinig het apparaat regelmatig om te
voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.
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» Schakel het apparaat uit en laat het
afkoelen voordat u het schoonmaakt.

» Gebruik geen waterstralen en stoom om
het apparaat te reinigen.

* Reinig het apparaat met een vochtige
zachte doek. Gebruik alleen neutrale
schoonmaakmiddelen. Gebruik geen
schurende producten, schuursponsjes,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen,
tenzij anders aangegeven.

2.5 Service

» Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik alleen originele
reserveonderdelen.

» Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die afzonderlijk
worden verkocht: Deze lampen zijn
bedoeld om bestand te zijn tegen extreme

3. INSTALLATIE

/N\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

3.1 Voor montage

Voordat u de kookplaat installeert, dient u de
onderstaande informatie van het typeplaatje
te noteren. Het typeplaatje bevindt zich
onderop de kookplaat.

Serienummer ......cccooevvveveeeeeens

3.2 Ingebouwde kookplaten

Inbouwkookplaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in geschikte
inbouwunits of werkbladen die aan de
normen voldoen.

3.3 Aansluitsnoer

» De kookplaat wordt geleverd met een
aansluitkabel

» Gebruik als vervanging van het
beschadigde netsnoer het volgende
snoertype: HO5V2V2-F dat bestand is

tegen een temperatuur van 90°C of hoger.

Neem contact op met de servicedienst.
Het aansluitsnoer mag alleen worden
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fysieke omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur, trillingen,
vochtigheid, of zijn bedoeld om informatie
te geven over de operationele status van
het apparaat. Ze zijn niet bedoeld voor
gebruik in andere toepassingen en zijn
niet geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.6 Verwijdering

/\ WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

* Neem contact op met uw plaatselijke
overheid voor informatie over het afvoeren
van het apparaat.

« Haal de stekker uit het stopcontact.

* Snijd het netsnoer vlak bij het apparaat af
en gooi het weg.

vervangen door een gekwalificeerde
elektricien.

3.4 Montage

Als je de kookplaat onder een kap installeert,
raadpleeg je de installatie-instructies van de
afzuigkap voor de minimumafstand tussen de
apparaten.

Als het apparaat boven een lade wordt
geinstalleerd, kan de ventilatie van de
kookplaat de artikelen die zich in de lade



bevinden tijdens het bereidingsproces

Zoek de videotutorial "Hoe installeert u uw
opwarmen.

Electrolux inductiekookplaat - installatie op
het aanrecht" door de volledige naam die in
766 ~— de onderstaande afbeelding staat in te typen.

506—,
.
www.youtube.com/electrolux
°YBUTUbe www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
4.1 Indeling van het kookoppervlak

n n Inductie kookzone
Bedieningspaneel
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4.2 Indeling van het bedieningspaneel
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Gebruik de tiptoetsen om het apparaat te bedienen. De displays, indicatielampjes en geluiden

tonen welke functies worden gebruikt.

Tiptoets Functie Opmerking
(D Aan/Uit De kookplaat in- en uitschakelen.
E’I Blokkering / Kinderbeveili- Het bedieningspaneel vergrendelen/ontgrendelen.

gingsinrichting

| | Pauze

De functie in- en uitschakelen.

(~ 1) )
.

Kookstanddisplay

De kookstand weergeven.

Timerindicatie voor de kook-

&
.

Geeft aan voor welke zone u de tijd instelt.

zones
E - Timerdisplay De tijd in minuten weergeven.
E Hob*Hood De handmatige modus van functie in- en uitschakelen.
E @ - Om de kookzone te selecteren.
m + — - De tijd verlengen of verkorten.
P PowerBoost Het inschakelen van de functie.

puy | =y
= | (=)

- Bedieningsstrip

Het instellen van de kookstand.

4.3 Kookstanddisplays

Scherm Beschrijving
De kookzone is uitgeschakeld.

.09

De kookzone wordt gebruikt.

Pauze werkt.

(&)

Automatisch opwarmen werkt.
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Scherm Beschrijving

PowerBoost werkt.

+ ciffer Er is een storing.

[B / [3 / [:] OptiHeat Control (3-staps restwarmte-indicator): doorgaan met koken / warmhoud-
stand / restwarmte.

Blokkering / Kinderbeveiligingsinrichting werkt.

Het kookgerei is niet geschikt of te klein, of er is geen kookgerei op de kookzone ge-
plaatst.

E] Automatische uitschakeling werkt.

5. DAGELIJKS GEBRUIK

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

5.1 In- of uitschakelen

Raak (D 1 seconde aan om de kookplaat in—
of uit te schakelen.

5.2 Automatische uitschakeling

De functie schakelt de kookplaat
automatisch uit als:

» alle kookzones zijn uitgeschakeld,

* u de kookstand niet instelt nadat u de
kookplaat hebt ingeschakeld,

* U iets hebt gemorst of iets langer dan 10
seconden op het bedieningspaneel hebt
gelegd (een pan, doek, etc.). Er klinkt een
geluidssignaal en de kookplaat wordt
uitgeschakeld. Verwijder het voorwerp of
reinig het bedieningspaneel.

» De kookplaat te heet wordt (bijvoorbeeld
als een steelpan droog kookt). De
kookzone moet afgekoeld zijn voordat u
de kookplaat weer kunt gebruiken.

» uongeschikte pannen gebruikt. Het

symbool gaat branden en na 2 minuten
schakelt de kookzone automatisch uit.
* u een kookzone niet uitschakelt of de

kookstand verandert. Na een tijdje gaat )
aan en schakelt de kookplaat uit.
De verhouding tussen kookstand en de
tijd waarna de kookplaat uitschakelt:

Warmte-instelling De kookplaat wordt
uitgeschakeld na

’ 1.3 6 uur

4-7 5 uur

8-9 4 uur

10-14 1,5 uur

5.3 De kookstand

Voor het instellen of wijzigen van de
kookstand:

Raak de bedieningsstrip aan bij de juiste
kookstand of beweeg uw vinger langs de
bedieningsstrip totdat u de jusite kookstand
heeft bereikt.

Id o737 Ts0 we

-
—

5.4 OptiHeat Control (3-staps
restwarmte-indicator)

/\ WAARSCHUWING!

& / B / ) Zolang het indicatielampje
zichtbaar is, bestaat er een risico op
brandwonden door restwarmte.
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De inductiekookzones creéren de voor het
kookproces benodigde warmte rechtstreeks
in de bodem van het kookgerei. Het
glaskeramiek wordt verwarmd door de
warmte van het kookgerei.

De indicatielampjes verschijnen als een
kookzone heet is. De aanduidingen tonen het
niveau van de restwarmte voor de kookzones
die je momenteel gebruikt:

E] - doorgaan met koken,
E] - warm houden,

Q - restwarmte.

Het indicatielampje kan ook verschijnen:

+ voor de aangrenzende kookzones, zelfs
als je ze niet gebruikt,

» als er heet kookgerei op de koude
kookzone wordt geplaatst,

» als de kookplaat is uitgeschakeld, maar de
kookzone nog heet is.

Het indicatielampje verdwijnt als de kookzone
is afgekoeld.

5.5 Het gebruik van de kookzones

Plaats het kookgerei in het midden van de
gekozen kookzone. Inductiekookzones
passen zich tot op zekere hoogte
automatisch aan de afmeting van het
kookgerei aan.

5.6 Automatisch opwarmen

Gebruik de functie om de gewenste
kookstand binnen een kortere tijd te
verkrijgen. Als de functie is ingeschakeld,
werkt de kookzone in het begin op de
hoogste kookstand waarna hij op de
gewenste kookstand blijft werken.

®

Voor het activeren van de functie, moet
de kookzone koud zijn.

Om de functie voor een kookzone in te

schakelen: tik op P (@ gaat aan). Raak
meteen de gewenste kookstand aan. Na 3

seconden gaat () branden.

Om de functie uit te schakelen: wijzig de
warmte-instelling.
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5.7 PowerBoost

Deze functie maakt meer vermogen
beschikbaar voor de inductiekookzones. De
functie kan voor een beperkte tijdsduur voor
uitsluitend de inductiekookzone worden
geactiveerd. Daarna wordt de
inductiekookzone automatisch
teruggeschakeld naar de hoogste kookstand.

@

Zie het hoofdstuk "Technische gegevens'.

Om de functie voor een kookzone in te
schakelen: raak P aan. @gaat aan.

De functie uitschakelen: wijzig de
kookstand.

5.8 Timer

* Timer met aftelfunctie
U kunt deze functie gebruiken om de lengte
van één kooksessie in te stellen.

Stel eerst de warmtestand voor de kookzone
in en dan de functie.

Om de kookzone in te stellen: tik

herhaaldelijk op O totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren: tik op + van de
timer om de tijd in te stellen (00 - 99
minuten). Als het lampje van de kookzone
gaat knipperen, wordt de tijd afgeteld.

Om de resterende tijd te zien: tik op @) om
de kookzone in te stellen. Het indicatielampje
van de kookzone begint te knipperen. Op het
display wordt de resterende tijd
weergegeven.

Om de tijd te wijzigen: tik op © om de
kookzone in te stellen. Tik op + of —.

Om de functie te deactiveren: tik op @) om
de kookzone in te stellen en tik vervolgens op

—. De resterende tijd telt terug tot 00. Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.



®

Als de aftelling beéindigd is, klinkt er een
geluidssignaal en knippert 00. De
kookzone wordt uitgeschakeld.

Om de functie te stoppen: tik op O,

* CountUp Timer

Gebruik deze functie om in de gaten te
houden hoe lang de kookzone werkt.
Om de kookzone in te stellen: tik

herhaaldelijk op © totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren: tik op = van de

timer. UP verschijnt. Als het lampje van de
kookzone gaat knipperen, wordt de tijd

opgeteld. Het display schakelt tussen UP en
de getelde tijd (in minuten).

Om in de gaten te houden hoelang de

kookzone werkt: tik op O om de kookzone
in te stellen. Het indicatielampje van de
kookzone begint te knipperen. De display
geeft aan hoe lang de zone werkt.

Om de functie te deactiveren: tik op Q) en

tik vervolgens op + of —. Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.

+ Kookwekker

U kunt deze functie gebruiken wanneer de
kookplaat is ingeschakeld maar de
kookzones niet werken. De warmtestand op

het display toont .

Om de functie te activeren: tik op O en tik

vervolgens op = of — van de timer om de
tijd in te stellen. Als de tijd verstreken is, klinkt
er een geluidssignaal en knippert 00.

Om de functie te stoppen: tik op @

®

De functie heeft geen invloed op de
werking van de kookzones.

5.9 Pauze

Deze functie stelt alle kookzones in die op de
laagste warmte-instelling werken.

Als de functie in werking is, zijn alle andere
symbolen op de bedieningspanelen
vergrendeld.

De functie stopt de timerfuncties niet.
1. Om de functie in te schakelen: druk op

gaat aan. De warmte-instelling wordt
verlaagd naar 1.
2. Om de functie uit te schakelen, druk op

De vorige kookstand verschijnt.

5.10 Blokkering

U kunt het bedieningspaneel vergrendelen
terwijl de kookzones in werking zijn. Hiermee
wordt voorkomen dat de kookstand per
ongeluk wordt veranderd.

Stel eerst de kookstand in.
De functie inschakelen: raak EI aan.

gaat gedurende 4 seconden aan. De timer
blijft aan.

De functie uitschakelen: Raak El aan. De
vorige kookstand gaat aan.

@

Als u de kookplaat uitzet, stopt u deze
functie ook.

5.11 Kinderbeveiligingsinrichting

Deze functie voorkomt dat de kookplaat
onbedoeld wordt gebruikt.

Om de functie te activeren: activeer de
kookplaat met @. stel geen warmteinstelling
in. Raak & 4 seconden aan. - J gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met ®.

Om de functie te deactiveren: activeer de
kookplaat met @ Stel geen warmteinstelling
in. Raak El 4 seconden aan. \“J gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met ®.

Om de functie voor slechts één
kooksessie te onderdrukken: activeer de

kookplaat met @ gaat aan. Raak & 4
seconden aan. Stel de kookstand in binnen
10 seconden. U kunt de kookplaat bedienen.
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Als u de kookplaat uitschakelt met CD treedt
de functie weer in werking.

5.12 OffSound Control (De geluiden
in- en uitschakelen)

Schakel de kookplaat uit. Raak (OK!
seconden aan. Het display gaat aan en uit.

Raak El 3 seconden aan. &Y of 12y gaat

branden. Raak + van de timer aan om één
van het volgende te kiezen:

. - de signalen zijn uit

. - de signalen zijn aan
Om uw keuze te bevestigen moet u wachten
tot de kookplaat automatisch uitschakelt.

Als de functie op [2Y staat, kunt u de geluiden
alleen horen als:

e u @ aanraakt

» Kookwekker naar beneden komt

» Timer met aftelfunctie naar beneden komt
* U iets op het bedieningspaneel plaatst.

5.13 Stroommanagement

Als er meerdere zones actief zijn en het
verbruikte vermogen de limiet van de
stroomtoevoer overschrijdt, verdeelt deze
functie het beschikbare vermogen tussen alle
kookzones (verbonden met dezelfde fase).
De kookplaat regelt de warmte-instellingen
om de zekeringen van de installatie in het
huis te beschermen.

» Kookzones zijn gegroepeerd volgens de
locatie en het aantal fasen van de
kookplaat. Elke fase heeft een maximale
elektriciteitslading van (3.700 W). Als de
kookplaat de limiet van het maximaal
beschikbare vermogen bereikt binnen een
fase, wordt het vermogen van de
kookzones automatisch verlaagd.

* De warmte-instelling van de gekozen
kookzone heeft altijd prioriteit. Het
resterende vermogen zal tussen de eerder
geactiveerde kookzones worden verdeeld,
in omgekeerde volgorde van selectie.

* De weergave van de warmte-instelling van
de verlaagde zones wisselt tussen de
aanvankelijk gekozen warmte-instelling en
de verlaagde warmte-instelling.

*  Wacht totdat het display stopt met
knipperen of verlaag de kookstand van de
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laatst geselecteerde kookzone. De
kookzones blijven werken met de
verlaagde warmte-instelling. Wijzig indien
nodig handmatig de warmte-instellingen
van de kookzones.
Zie de afbeelding voor mogelijke combinaties
waarin vermogen over de kookzones kan
worden verdeeld.

5.14 Hob?Hood

Het is een geavanceerde automatische
functie die de kookplaat op een speciale kap
aansluit. Zowel de kookplaat als de afzuigkap
hebben een infraroodontvanger. Snelheid van
de ventilator wordt automatisch bepaald op
basis van modusinstelling en temperatuur
van de heetste pan op de kookplaat. Je kunt
de ventilator ook handmatig van de kookplaat
bedienen.

@

Bij de meeste afzuigkappen is het
afstandsbedieningssysteem in eerste
instantie uitgeschakeld. Activeer het
voordat je de functie gebruikt. Zie voor
meer informatie de gebruikershandleiding
van de afzuigkap.

De functie automatisch bedienen

Om de functie te bedienen, stelt u de
automatische modus automatisch in op H1 —
H6. De kookplaat is oorspronkelijk ingesteld
op H5. De afzuigkap reageert wanneer u de
kookplaat bedient. De kookplaat herkent de
temperatuur van de pannen automatisch en
stelt de snelheid van de ventilator erop af.



Automatische modi

@

Als je klaar bent met koken en de
kookplaat uitschakelt, werkt de ventilator
mogelijk nog even. Daarna schakelt het
systeem de ventilator automatisch uit en
wordt voorkomen dat je de ventilator per
ongeluk in de komende 30 seconden

Automa- K kenl)  Bakken2)
tisch
lampje
HO Uit Uit Uit
H1 Aan Uit Uit
H2 3) Aan Ventilator-  Ventilator-
snelheid 1 snelheid 1
H3 Aan Uit Ventilator-
snelheid 1
H4 Aan Ventilator- ~ Ventilator-
snelheid 1 snelheid 1
H5 Aan Ventilator-  Ventilator-
snelheid 1 snelheid 2
H6 Aan Ventilator- ~ Ventilator-
snelheid 2 snelheid 3

1) be kookplaat detecteert het kookproces en activeert
de ventilatorsnelheid overeenkomstig de automatische
modus.

2) pe kookplaat detecteert het bakproces en activeert
de ventilatorsnelheid overeenkomstig de automatische
modus.

3) Deze modus activeert de ventilator en de verlichting
en reageert niet op de temperatuur.

De automatische modus wijzigen
1. De kookplaat uitschakelen.

2. Druk 3 seconden op (D Het display gaat
aan en weer uit.

3. Druk 3 seconden op EI

4. Druk @) een paar keer in tot lJ gaat
branden.

5. Druk op + van de timer om een
automatische modus te selecteren.

®

Schakel de automatische modus van de
functie uit om de afzuigkap rechtstreeks
op het afzuigkappaneel te bedienen.

6. AANWIJZINGEN EN TIPS

/N\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

activeert.

De ventilatorsnelheid handmatig bedienen
Je kunt de functie ook handmatig bedienen.

Druk hiervoor op = als de kookplaat actief is.
Hierdoor wordt de automatische werking van
de functie uitgeschakeld en kun je de
ventilatorsnelheid handmatig wijzigen. Als je

op E drukt, wordt de ventilatorsnelheid met
één verhoogd. Als je een intensief niveau

bereikt en weer op = drukt, stel je de
ventilatorsnelheid in op 0 waardoor de
afzuigkapventilator uitschakelt. Om de
ventilator weer te starten met

—
=

ventilatorsnelheid 1, druk op =.

@

Schakel de kookplaat uit en weer aan om
automatische bediening van de functie te
activeren.

Het lampje inschakelen

Je kunt de kookplaat instellen om het licht
automatisch te activeren wanneer je de
kookplaat activeert. Zet daarvoor de
automatische modus op H1 — H6.

@

Het lampje op de afzuigkap gaat 2
minuten na het uitschakelen van de
kookplaat uit.
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6.1 Pannen

®

Voor inductiekookzones creéert een sterk
elektromagnetisch veld de hitte in de
pannen zeer snel.

Gebruik de inductiekookzones met geschikte
pannen.

* Om oververhitting te voorkomen en de
prestaties van de zones te verbeteren,
moet het kookgerei zo dik en vlak mogelijk
zijn.

» Zorg ervoor dat bodems schoon en droog
zijn voordat het kookgerei op de kookplaat
worden gezet.

» Let er altijd op dat u het kookgerei niet
schuift of wrijft op de randen en hoeken
van het glas , omdat dit het glasoppervlak
kan beschadigen.

Panmaterialen

» goed: gietijzer, staal, geémailleerd staal,
roestvrij staal, meerlaagse bodem
(aangemerkt als geschikt door de
fabrikant).

* niet goed: aluminium, koper, messing,
glas, keramiek, porselein.

Een pan is geschikt voor een

inductiekookplaat als:

» water op de hoogste kookstand binnen
korte tijd wordt verwarmd,

* een magneet op de onderkant van het
kookgerei plakt.

Afmetingen van pannen

* Inductiekookzones passen zich tot op
zekere hoogte automatisch aan de
afmetingen van pannen aan. Plaats het
kookgerei in het midden van de gekozen
kookzone.

» De efficiéntie van de kookzone hangt
samen met de diameter van de pan.
Gebruik voor een optimale
warmteoverdracht pannen met een
diameter die vergelijkbaar is met de
grootte van een bepaalde kookzone, niet
groter en niet kleiner dan aanbevolen. Om
de aanbevolen diameter van de pannen te
controleren, raadpleeg je "Technische
gegevens" > "Specificatie kookzones".

— Pannen met een diameter kleiner dan
het aangegeven minimum ontvangen
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slechts een deel van het vermogen dat
door de kookzone wordt opgewekt,
wat resulteert in een langzamere
opwarming.

— Gebruik zowel om veiligheidsredenen
als voor optimale kookresultaten geen
pannen groter dan aangegeven in de
kookzonespecificaties. Zorg ervoor dat
pannen tijdens het koken niet dicht bij
het bedieningspaneel blijven. Dit kan
invioed hebben op de werking van het
bedieningspaneel of onbedoeld de
kookplaatfuncties activeren.

@

Raadpleeg de technische gegevens.

6.2 Geluiden tijdens bedrijf
Als u het volgende kunt horen:

« kraakgeluid: kookgerei is gemaakt van
verschillende materialen (sandwich-
constructie).

 fluitend geluid: bij gebruik van een
kookzone met een hoge kookstand en als
het kookgerei is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-
constructie).

* bromgeluid: als u een hoge kookstand
gebruikt.

« klikken: er treedt elektrische schakeling
op.

» sissen, zoemen: de ventilator werkt.

Deze geluiden zijn normaal en hebben

niets met een defect te maken.

6.3 Oko Timer (Eco-timer)

Om energie te besparen schakelt het
verwarmingselement van de kookzone eerder
uit dan het signaal van de timer met
aftelfunctie klinkt. Het verschil in werkingstijd
hangt af van het niveau van de kookstand en
de tijd dat u kookt.

6.4 Vereenvoudigde kookgids

De correlatie tussen de kookstand en het
stroomverbruik van de kookzone is niet
lineair. Wanneer u de kookstand verhoogt, is
dit niet proportioneel met de toename in
stroomverbruik van de kookzone. Het
betekent dat een kookzone op de medium



kookstand minder dan de helft van het
vermogen gebruikt. @

De gegevens in de tabel dienen alleen

als richtlijn.

Warmte-instel- Gebruik om het volgende te Tijd Tips

ling doen: (min)

1 Houd gekookt voedsel warm. indien no- Doe een deksel op het kookgerei.

h dig

1-3 Hollandaisesaus, smelten: boter, cho-  5-25 Roer af en toe.
colade, gelatine.

2-3 Stollen: luchtige omeletten, gebakken 10 - 40 Kook met een deksel erop.
eieren.

3-5 Zachtjes aan de kook brengen van rijst 25 - 50 Voeg minimaal twee keer zo veel
en gerechten op basis van melk, reeds vocht toe als rijst en roer gerechten op
bereide gerechten opwarmen. melkbasis halverwege de procedure

door.

5-7 Stoofgroenten, vis, vlees. 20-45 Voeg een paar eetlepels water toe.
Controleer de hoeveelheid water tij-
dens het proces.

7-9 Stoom aardappelen en andere groen- 20 - 60 Bedek de bodem van de pan met 1-2

ten. cm water. Controleer het waterpeil tij-
dens het proces. Houd het deksel op
de pan.

7-9 Kook grotere hoeveelheden voedsel, 60 - 150 Tot 3 | vloeistof plus ingrediénten.

stoofschotels en soepen.

9-12 Zacht bakken: escalope, kalfscordon indien no-  Draai om wanneer nodig.

bleu, koteletten, rissoles, worstjes, le-  dig
ver, roux, eieren, pannenkoeken, do-
nuts.

12-13 Flink bakken, hash browns, lendenbief- 5-15 Draai om wanneer nodig.

stuk, steaks.

14 Kook water, kook pasta, schroei viees (goulash, braadpan), frituur frietjes.

P Kook grote hoeveelheden water. PowerBoost is ingeschakeld.

6.5 Praktische tips voor Hob?Hood handgreep van een pan of een grote pan).

Zie de afbeelding.
De kap hieronder is alleen bedoeld ter
illustratie.

Wanneer je de kookplaat gebruikt met de
functie:

* Bescherm het paneel van de kap tegen
direct zonlicht.

» Schijn geen halogeenlicht op het paneel
van de kap.

» Dek het bedieningspaneel van de
afzuigkap niet af.

» Onderbreek het signaal tussen de
kookplaat en de afzuigkap niet
(bijvoorbeeld met een hand, een
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7. ONDERHOUD EN REINIGING

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

7.1 Algemene informatie

* Reinig de kookplaat na elk gebruik.

* Gebruik altijd kookgerei met een schone
bodem.

» Krassen of donkere viekken op het
oppervlak hebben geen invioed op de
werking van de kookplaat.

» Gebruik een specifiek schoonmaakmiddel
voor het oppervlak van de kookplaat.

» Gebruik altijd een schraper die wordt
aanbevolen voor kookplaten met een
glazen oppervlak. Gebruik de schraper
alleen als extra hulpmiddel voor het
reinigen van het glas na de standaard
reinigingsprocedure.

/\ WAARSCHUWING!

Gebruik geen messen of ander
scherp, metalen gereedschap om het
glasoppervlak te reinigen.

8. PROBLEEMOPLOSSING

/N\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.
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@

Andere op afstand bediende apparaten
kunnen het signaal hinderen. Gebruik
dergelijke apparaten niet in de buurt van
de kookplaat terwijl Hob*Hood
ingeschakeld is.

Afzuigkappen met de Hob?Hood-functie
Voor het volledige assortiment afzuigkappen
dat met deze functie werkt, raadpleeg je onze
website van de consument. De Electrolux-
afzuigkappen die met deze functie werken,

moeten het symbool = hebben.

7.2 Het kookplaat reinigen

* Verwijder onmiddellijk: gesmolten
kunststof, plastic folie, zout, suiker en
suikerhoudend voedsel, anders kan dit
schade aan de kookplaat veroorzaken.
Doe voorzichtig om brandwonden te
voorkomen. Gebruik de speciale schraper
op de glazen plaat en verwijder resten
door het blad over het oppervlak te
schuiven.

* Verwijder dit als de kookplaat
voldoende afgekoeld is: kalkringen,
waterringen, vetvlekken, glanzende
metaalverkleuring. Reinig de kookplaat
met een vochtige doek en een beetje niet-
schurend reinigingsmiddel. Veeg de
kookplaat na het reinigen droog met een
zachte doek.

« Verwijder glanzende metaalverkleuring:
reinig het glazen opperviak met een doek
en een oplossing van water met azijn.



8.1 Wat moet je doen als ...

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Je kunt de kookplaat niet inscha-
kelen of bedienen.

De kookplaat is niet aangesloten op
een stopcontact of niet goed gein-
stalleerd.

Controleer of de kookplaat goed aan-
gesloten is op het lichtnet.

De zekering is doorgeslagen.

Verzeker je ervan dat de zekering de
oorzaak van de storing is. Als de zeke-
ringen keer op keer doorslaan, neem
je contact op met een erkende installa-
teur.

Je stelde gedurende 10 seconden
geen kookstand in.

Schakel de kookplaat opnieuw in en
stel de kookstand binnen 10 seconden
in.

Je hebt 2 of meer sensorvelden te-
gelijkertijd aangeraakt.

Raak slechts één sensorveld aan.

Pauze werkt.

Zie "Pause".

Water of vetvlekken op het bedie-
ningspaneel.

Reinig het bedieningspaneel.

Je kunt een constant piepgeluid
horen.

De elektrische aansluiting is ver-
keerd.

Trek de stekker van de kookplaat uit
het stopcontact. Laat de installatie
controleren door een erkende elektri-
cien.

Er klinkt een geluidssignaal en de
kookplaat wordt uitgeschakeld.
Als de kookplaat wordt uitge-
schakeld, klinkt er een geluids-
signaal.

Je hebt iets op een of meer sensor-
velden geplaatst.

Verwijder het voorwerp van de sensor-
velden.

De kookplaat wordt uitgescha-
keld.

Je hebt iets op het sensorveld @
geplaatst.

Verwijder het voorwerp van het sen-
sorveld.

De restwarmte-indicator gaat niet
aan.

De zone is niet heet omdat deze
slechts kortstondig is gebruikt, of de
sensor is beschadigd.

Als de zone voldoende lang gebruikt is
om heet te zijn, neem je contact op
met een erkende servicedienst.

Hob2Hood werkt niet.

Je hebt het bedieningspaneel afge-
dekt.

Verwijder het voorwerp van het bedie-
ningspaneel.

Je maakt gebruik van een hele hoge
pan die het signaal blokkeert.

Gebruik een kleinere pan, verander
van kookzone of bedien de afzuigkap
handmatig.

Automatisch opwarmen werkt
niet.

De hoogste kookstand is ingesteld.

De hoogste kookstand heeft hetzelfde
vermogen als de functie.

De zone is heet.

Laat de zone voldoende afkoelen.

De kookstand schakelt tussen
twee niveaus.

Stroommanagement werkt.

Raadpleeg “Dagelijks gebruik”.

Het bedieningspaneel wordt heet
bij aanraking.

Het kookgerei is te groot of je plaatst
het te dicht bij het bedieningspaneel.

Plaats grotere pannen indien mogelijk
op de achterste kookzones.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Er klinkt geen geluidsignaal wan-
neer je de tiptoetsen van het be-
dieningspaneel aanraakt.

De signalen zijn uit.

Schakel de geluiden in. Raadpleeg
‘Dagelijks gebruik’.

gaat aan Kin‘derbeveiligingsinrichting of Blok- Raadpleeg "Dagelijks gebruik".
: kering werkt.
gaat aan. Er staat geen pan op de zone. Plaats een pan op de zone.

De pan is niet geschikt.

Gebruik kookgerei dat geschikt is voor
inductiekookplaten. Zie 'Aanwijzingen
en tips'.

De diameter van de bodem van de
pan is te klein voor de zone.

Gebruik pannen met de juiste afmetin-
gen. Raadpleeg de technische gege-
vens.

en een getal gaan branden.

Er is een fout opgetreden in de
kookplaat.

Schakel de kookplaat uit en schakel
deze na 30 seconden weer in. Wan-

neer weer verschijnt, trek je de
stekker van de kookplaat uit het stop-
contact. Steek de stekker van de kook-
plaat er na 30 seconden weer in. Als
het probleem zich blijft voordoen,
neem je contact op met een erkende
servicedienst.

8.2 Als je geen oplossing kunt
vinden...

Als je niet zelf het probleem kunt verhelpen,
neem dan contact op met je verkoper of een
erkende serviceafdeling. Geef de gegevens
op het typeplaatje. Geef ook de driecijferige
code voor het glaskeramiek (bevindt zich in

de hoek van het glazen oppervlak) en een

9. TECHNISCHE GEGEVENS
9.1 Typeplaatje

Model LIT8140M
Type 62 D4A 01 AA
Inductie 7.35 kW
Serienr. ....ccccoeenn.
ELECTROLUX
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foutmelding die gaat branden. Zorg ervoor
dat je de kookplaat correct gebruikt. Als dit
niet het geval is, is het onderhoud van een
servicemonteur of dealer niet gratis, ook
tijdens de garantieperiode. De informatie over
garantieperiode en geautoriseerde
servicecentra vind je in het garantieboekje.

PNC 949 599 346 00

220 -240V /400 V 2N, 50 - 60 Hz
Gemaakt in: Duitsland

7.35 kW

cexn



9.2 Specificatie kookzones

Kookzone Nominaal vermo- PowerBoost [W] PowerBoost Diameter van het
gen (max warmte- maximale duur kookgerei [mm]
instelling) [W] [min]

Links voor 2300 3200 10 125-210

Links achter 2300 3200 10 125-210

Rechtsvoor 2300 3200 10 125-210

Rechtsachter 2300 3200 10 125-210

Het vermogen van de kookzones kan binnen
een bepaalde kleine marge verschillen van
de gegevens in de tabel. Dit kan veranderen
afhankelijk van het materiaal en de
afmetingen van het kookgerei.

10. ENERGIEZUINIGHEID

10.1 Productinformatie

Gebruik voor optimale kookresultaten alleen
kookgerei met een diameter die niet groter is
dan vermeld in de tabel.

Modelnummer

LIT8140M

Type kookplaat

Inbouwkookplaat

Aantal kookzones 4
Verwarmingstechnologie Inductie
Diameter van ronde kookzones (J) Links voor 21.0cm
Links achter 21.0cm
Rechtsvoor 21.0cm
Rechtsachter 21.0cm
Energieverbruik per kookzone (EC electric cooking) Links voor 179.6 Whikg
Links achter 177.0 Whi/kg
Rechtsvoor 188.8 Wh/kg
Rechtsachter 177.0 Wh/kg
Energieverbruik van de kookplaat (EC electric hob) 180.6 Wh/kg

IEC / EN 60350-2 - Huishoudelijke elektrische
kookapparaten - Deel 2: Kookplaten -
Methoden voor het meten van prestaties.

De energiemetingen betreffende het
kookgebied worden geidentificeerd door de
markeringen van de respectievelijke
kookzones.

10.2 Energiebesparende

Je kunt energie besparen tijdens het dagelijks
koken als je de onderstaande aanwijzingen
volgt.

* Gebruik bij het opwarmen van water
alleen de hoeveelheid die je nodig hebt.

* Plaats, indien mogelijk, altijd de deksels
op het kookgerei.

* Plaats het kookgerei direct in het midden
van de kookzone.
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*  Gebruik de restwarmte om het voedsel
warm te houden of om het te laten
smelten.

11. MILIEUBESCHERMING

A .
Recycleer de materialen met het symbool TO. Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool

Gooi de verpakking in een geschikte E niet weg met het huishoudelijk afval.
afvalcontainer om het te recycleren. Breng het product naar het milieustation bij u
Bescherm het milieu en de volksgezondheid in de buurt of neem contact op met de

en recycleer op een correcte manier het afval | gemeente.
van elektrische en elektronische apparaten.
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Welcome to Electrolux! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, trouble shooter, service and repair information:
www.electrolux.com/support

Subject to change without notice.

CONTENTS
1. SAFETY INFORMATION. .....oocccoeestiieernrnenssssssssiecsssseses s 59
2. SAFETY INSTRUCTIONS ...cccccceccccioiieiieiieeneenensnssennesesneneeee s 61
B INSTALLATION. ...ooooo oo 63
4. PRODUCT DESCRIPTION. ....cocccceseccvvvrrnnesssssssoeiessssenssssssssocessenees 64
B DAILY USE.........oooooooiieeeeeeeesssssesseseeeeeeeesee s 66
B. HINTS AND TIPS........oooooororosooeeeeeeeneesss oo 70
7. CARE AND CLEANING.......oooosooeeiieeeernnensessssssiesssssenssssssssieesnnneees 73
8. TROUBLESHOOTING. .....coooccocereesssesesesss s 73
9. TECHNICAL DATA.........ooovooeierieseooeceeeeeeeess e 75
10. ENERGY EFFICIENCY ..o.o.oooooeecccvrrrnnnsssssssieeessnnensssssssoecssssseess s 75
11. ENVIRONMENTAL CONCERNS.......coovvvvreeenreneeeeresssss s 76

1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

 This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
be kept away from the appliance unless continuously
supervised.
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Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.

WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Keep children and pets away from the
appliance when in use and when cooling down.

If the appliance has a child safety device, it should be
activated.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is for cooking purposes only.

This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.

This appliance may be used in, offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Care should be taken to avoid touching
heating elements.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can
be dangerous and may result in fire.

Smoke is an indication of overheating. Never use water to
extinguish the cooking fire. Switch off the appliance and
cover flames with e.g. a fire blanket or lid.

WARNING: The appliance must not be supplied through an
external switching device, such as a timer, or connected to
a circuit that is regularly switched on and off by a utility.
CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short term cooking process has to be supervised
continuously.

WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.
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» Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids
should not be placed on the hob surface since they can get

hot.

* Do not use the appliance before installing it in the built-in

structure.

* Do not use a steam cleaner to clean the appliance.
« After use, switch off the hob element by its control and do

not rely on the pan detector.

« If the glass ceramic surface / glass surface is cracked,
switch off the appliance and unplug it from the mains. In
case the appliance is connected to the mains directly using
junction box, remove the fuse to disconnect the appliance
from power supply. In either case contact the Authorised

Service Centre.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, an authorized Service or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

« WARNING: Use only hob guards designed by the
manufacturer of the cooking appliance or indicated by the
manufacturer of the appliance in the instructions for use as
suitable or hob guards incorporated in the appliance. The
use of inappropriate guards can cause accidents.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/N\ WARNING!

Only a qualified person must install this
appliance.

/\ WARNING!
Risk of injury or damage to the appliance.

* Remove all the packaging.

* Do not install or use a damaged
appliance.

» Follow the installation instructions supplied
with the appliance.

» Keep the minimum distance from other
appliances and units.

Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

Seal the cut surfaces of the cabinet with a
sealant to prevent moisture from causing
swelling.

Protect the bottom of the appliance from
steam and moisture.

Do not install the appliance next to a door
or under a window. This prevents hot
cookware from falling from the appliance
when the door or the window is opened.
Each appliance has cooling fans on the
bottom.

If the appliance is installed above a
drawer:

ENGLISH 61



— Do not store any small pieces or
sheets of paper that could be pulled in,
as they can damage the cooling fans
or impair the cooling system.

— Keep a distance of minimum 2 cm
between the bottom of the appliance
and parts stored in the drawer.

Remove any separator panels installed in

the cabinet below the appliance.

2.2 Electrical Connection

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

The appliance must be earthed.

Before carrying out any operation make
sure that the appliance is disconnected
from the power supply.

Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

Make sure the appliance is installed
correctly. Loose and incorrect electricity
mains cable or plug (if applicable) can
make the terminal become too hot.

Use the correct electricity mains cable.
Do not let the electricity mains cable
tangle.

Make sure that a shock protection is
installed.

Use the strain relief clamp on the cable.
Make sure the mains cable or plug (if
applicable) does not touch the hot
appliance or hot cookware, when you
connect the appliance to a socket.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

Make sure not to cause damage to the
mains plug (if applicable) or to the mains
cable. Contact our Authorised Service
Centre or an electrician to change a
damaged mains cable.

The shock protection of live and insulated
parts must be fastened in such a way that
it cannot be removed without tools.
Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installation.
Make sure that there is access to the
mains plug after the installation.
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If the mains socket is loose, do not
connect the mains plug.

Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.
Use only correct isolation devices: line
protecting cut-outs, fuses (screw type
fuses removed from the holder), earth
leakage trips and contactors.

The electrical installation must have an
isolation device which lets you disconnect
the appliance from the mains at all poles.
The isolation device must have a contact
opening width of minimum 3 mm.

2.3 Use

/\ WARNING!
Risk of injury, burns and electric shock.

Do not change the specification of this
appliance.

Remove all the packaging, labelling and
protective film (if applicable) before first
use.

Make sure that the ventilation openings
are not blocked.

Do not let the appliance stay unattended
during operation.

Set the cooking zone to “off” after each
use.

Do not put cutlery or saucepan lids on the
cooking zones. They can become hot.
Do not operate the appliance with wet
hands or when it has contact with water.
Do not use the appliance as a work
surface or as a storage surface.

If the surface of the appliance is cracked,
disconnect immediately the appliance from
the power supply. This to prevent an
electrical shock.

Users with a pacemaker must keep a
distance of minimum 30 cm from the
induction cooking zones when the
appliance is in operation.

When you place food into hot oil, it may
splash.

Do not use aluminum foil or other
materials between the cooking surface
and the cookware, unless otherwise
specified by the manufacturer of this
appliance.

Use only accessories recommended for
this appliance by the manufacturer.




/\ WARNING!
Risk of fire and explosion.

» Fats and oil when heated can release
flammable vapours. Keep flames or
heated objects away from fats and oils
when you cook with them.

» The vapours that very hot oil releases can
cause spontaneous combustion.

» Used oil, that can contain food remnants,
can cause fire at a lower temperature than
oil used for the first time.

» Do not put flammable products or items
that are wet with flammable products in,
near or on the appliance.

/\ WARNING!
Risk of damage to the appliance.

* Do not keep hot cookware on the control
panel.

» Do not put a hot pan cover on the glass
surface of the hob.

» Do not let cookware boil dry.

+ Be careful not to let objects or cookware
fall on the appliance. The surface can be
damaged.

» Do not activate the cooking zones with
empty cookware or without cookware.

+ Cookware made of cast iron or with a
damaged bottom can cause scratches on
the glass / glass ceramic. Always lift these
objects up when you have to move them
on the cooking surface.

2.4 Care and cleaning

» Clean the appliance regularly to prevent
the deterioration of the surface material.

3. INSTALLATION

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

3.1 Before the installation

Before you install the hob, write down the
information below from the rating plate. The
rating plate is on the bottom of the hob.

Serial number .........cccoooveeeeenn...

« Switch off the appliance and let it cool
down before cleaning.

* Do not use water spray and steam to
clean the appliance.

« Clean the appliance with a moist soft
cloth. Use only neutral detergents. Do not
use abrasive products, abrasive cleaning
pads, solvents or metal objects, unless
otherwise specified.

2.5 Service

« To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

« Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

2.6 Disposal

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

« Contact your local authority for information
on how to dispose of the appliance.

« Disconnect the appliance from the mains
supply.

« Cut off the mains electrical cable close to
the appliance and dispose of it.

3.2 Built-in hobs

Only use the built-in hobs after you assemble
the hob into correct built-in units and work
surfaces that align to the standards.

3.3 Connection cable

* The hob is supplied with a connection
cable.
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* To replace the damaged mains cable, use
the cable type: HO5V2V2-F which
withstands a temperature of 90 °C or
higher. Contact an Authorised Service
Centre. The connection cable may only be
replaced by a qualified electrician.

3.4 Assembly

If you install the hob under a hood, please
see the installation instructions of the hood
for the minimum distance between the
appliances.

If the appliance is installed above a drawer,
the hob ventilation can warm up the items
stored in the drawer during the cooking
process.

4. PRODUCT DESCRIPTION

4.1 Cooking surface layout
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Find the video tutorial "How to install your
Electrolux Induction Hob - Worktop
installation" by typing out the full name
indicated in the graphic below.

°Y T b www.youtube.com/electrolux
0“ u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

Induction cooking zone
Control panel



4.2 Control panel layout
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Use the sensor fields to operate the appliance. The displays, indicators and sounds tell which

functions operate.

Sensor Function

field

Comment

On / Off

To activate and deactivate the hob.

Lock / Child Safety Device

To lock / unlock the control panel.

| | Pause

To activate and deactivate the function.

Heat setting display

To show the heat setting.

Timer indicators of cooking

To show for which zone you set the time.

zones

E - Timer display To show the time in minutes.

= Hob?Hood To activate and deactivate the manual mode of the
- function.

E @ - To select the cooking zone.

E _I_ — - To increase or decrease the time.

P PowerBoost To activate the function.

- Control bar To set a heat setting.

4.3 Heat setting displays
Display Description
] The cooking zone is deactivated.

1=

.09

The cooking zone operates.

Pause operates.

Automatic Heat Up operates.
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Display Description
PowerBoost operates.
+ digit There is a malfunction.
[B [3 [:] OptiHeat Control (3 step Residual heat indicator): continue cooking / keep warm / resid-
/ /
ual heat.
Lock / Child Safety Device operates.
Incorrect or too small cookware or no cookware on the cooking zone.
B Automatic Switch Off operates.
WARNING! 5
& G The hob deactivates

Refer to Safety chapters.

5.1 Activating and deactivating

Touch (D for 1 second to activate or
deactivate the hob.

5.2 Automatic Switch Off

The function deactivates the hob
automatically if:

+ all cooking zones are deactivated,

» you do not set the heat setting after you
activate the hob,

» you spill something or put something on
the control panel for more than 10
seconds (a pan, a cloth, etc.). An acoustic
signal sounds and the hob deactivates.
Remove the object or clean the control
panel.

» the hob gets too hot (e.g. when a
saucepan boils dry). Let the cooking zone
cool down before you use the hob again.

» you use incorrect cookware. The symbol

comes on and the cooking zone

deactivates automatically after 2 minutes.
» you do not deactivate a cooking zone or

change the heat setting. After some time

E] comes on and the hob deactivates.
The relation between the heat setting and
the time after which the hob deactivates:

66 ENGLISH

Heat setting

after
‘ 1.3 6 hours
4-7 5 hours
8-9 4 hours
10-14 1.5 hour

5.3 The heat setting
To set or change the heat setting:

Touch the control bar at the correct heat
setting or move your finger along the control
bar until you reach the correct heat setting.

{ 013/ J810 1P

-
—

5.4 OptiHeat Control (3 step
Residual heat indicator)

/\ WARNING!

& / B / L) As long as the indicator is
visible, there is a risk of burns from
residual heat.

The induction cooking zones produce the
heat necessary for the cooking process



directly in the bottom of the cookware. The
glass ceramic is heated by the heat of the
cookware.

The indicators appear when a cooking zone
is hot. They show the level of the residual
heat for the cooking zones you are currently
using:

E] - continue cooking,
B - keep warm,

C] - residual heat.

The indicator may also appear:

» for the neighbouring cooking zones even if
you are not using them,

» when hot cookware is placed on cold
cooking zone,

» when the hob is deactivated but the
cooking zone is still hot.

The indicator disappears when the cooking
zone has cooled down.

5.5 Using the cooking zones

Place the cookware in the centre of the
selected zone. Induction cooking zones adapt
to the dimension of the bottom of the
cookware automatically.

5.6 Automatic Heat Up

Use the function to get a desired heat setting
in a shorter time. When the function is on, the
cooking zone operates at the highest heat
setting in the beginning and then continues to
operate at the desired heat setting.

®

To activate the function the cooking zone
must be cold.

To activate the function for a cooking

zone: touch P ( comes on). Immediately
touch a desired heat setting. After 3 seconds

(7] comes on.

To deactivate the function: change the heat
setting.

5.7 PowerBoost

This function makes more power available to
the induction cooking zones. The function can

be activated for the induction cooking zone
only for a limited period of time. After this time
the induction cooking zone automatically sets
back to the highest heat setting.

@

Refer to “Technical data” chapter.

To activate the function for a cooking
zone: touch P . E comes on.

To deactivate the function: change the heat
setting.

5.8 Timer

* Count Down Timer
You can use this function to set the length of
a single cooking session.

First set the heat setting for the cooking zone,
then set the function.

To set the cooking zone: touch @)
repeatedly until the indicator of a cooking
zone appears.

To activate the function: touch + of the
timer to set the time (00 - 99 minutes). When
the indicator of the cooking zone starts to
flash, the time counts down.

To see the remaining time: touch @) to set
the cooking zone. The indicator of the
cooking zone starts to flash. The display
shows the remaining time.

To change the time: touch O to set the
cooking zone. Touch + or—.

To deactivate the function: touch @ to set

the cooking zone and then touch —. The
remaining time counts down to 00. The
indicator of the cooking zone disappears.

@

When the countdown ends, an acoustic
signal sounds and 00 flashes. The
cooking zone deactivates.

To stop the sound: touch @

¢ CountUp Timer
You can use this function to monitor how long
the cooking zone operates.
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To set the cooking zone: touch Q)
repeatedly until the indicator of a cooking
zone appears.

To activate the function: touch = of the

timer. UP appears. When the indicator of the
cooking zone starts to flash, the time counts

up. The display switches between UP and the
counted time (in minutes).

To see how long the cooking zone

operates: touch O to set the cooking zone.
The indicator of the cooking zone starts to
flash. The display shows how long the zone
operates.

To deactivate the function: touch @ and

then touch + or —. The indicator of the
cooking zone disappears.

*  Minute Minder
You 